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Megállapodás Ehrlich és Mesel között 
a bértárgyalások folytatásáról

A „speciális juttatásban nem részesülő” állami alkalmazottak, vala­
mint a postaszolgáltatási osztály alkalmazottai a Hisztadrut felszólí­
tása ellenére is folytatni akarják a sztrájkot és szankciókat Két
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BEFEJEZÉS ELŐTT A BÉKETÁRGYALÁSOK

MA: DÖNTŐ JELENTŐSÉGŰ 
VANCE-BEGIN TALÁLKOZÓ

Dáján: „Nagyfontosságu problémák kerülnek napirendre” — Begin: „A még fennálló ellen­

tétek rövid idő alatt kiküszöbölhetők
Washington. (—). Mose Dáján külügyminiszter tegnap 

iaptudósitóknak adott nyilatkozatában azt mondotta, hogy 
az Izráel és Egyiptom közötti tárgyalások csaknem befe­
jeződtek, a végleges eredmények azonban a Vance—Be­
gin találkozótól függnek.

Begin miniszterelnök, aki tegnap este érkezett New- 
Yorkba, ma tárgyal az amerikai külügyminiszterrel.

Az izraeli delegáció egy ma- hogy ezek a nagyjelentőségű
gasrangu tagja azt mondotta, 
hogy valószínűnek tartja, misze­
rint a tárgyalások a jövő hét 
közepén fejeződnek be.

Dáján, aki az amerikai kül­
ügyminiszterrel való találkozás 
után beszélt az újságírókkal, azt 
mondotta, hogy az izraeli dele­
gációnak nincs felhatalmazása 
arra. hogy bizonyos változtatá­
sokat eszközöljön Izráel állás­
pontjában'. Rámutatott arra,

se után meghallgatta Dáján és lesz jelen az átadáson.

Mintegy 2—3000 katonából 
álló ugandai csapategység pán­
célok és tüzérség támogatásá­
val harcban áll a tanzániai had­
sereggel tanzániai területen, a 
Viktória-tó tói nyugatra — kö­
zekék tegnap tanzániai források 
hói; hozzátéve, hogy a tanzániai 
kormány autóbuszokat és teher­
autókat rekvirál a lakosoktól, 
hogy katonákat és ellátást szál­
lítson a harcok színhelyére.

IDŐJÁRÁS
Várható hőmérsékletek: Jeru­

zsálem 10—21, Tel Aviv 17— 
25. Haifa 20—25, Beér Séva 
13—25, Éjlát 16—30 fok.

problémák szerepelnek a Van­
ce—Begin találkozó napirend 
jén.
Sajtótudósitók szerint a Begin 

—Vance megbeszélésen főleg a 
településekkel kapcsolatos prob­
lémák kerülnek napirendre, az 
izráel! delegáció egyik tagja vi­
szont azt mondotta, hogy másik 
nagyfontosságu probléma pénz­
ügyi jellegű, tekintve, hogy Iz­
rael listát készített, melyen is­
merteti a szináji visszavonulás­
sal járó költségeket. Wasingtoni 
sajtótudósitók becslése szerint 

Izráel 4.5 milliárd dollárt kér 
ezen a címen az Egyesült Ál­
lamoktól.

Begin miniszterelnök tegnap 
este a Kennedy-repülőtéren adott 
nyilatkozatában azt mondotta, 
reméli, hogy a jövő hónap első 
felében Oslóban alá lehet írni 
az Izráel és Egyiptom közötti bé­
keszerződést.

„Igaz ugyan, hogy még ellenté
- tek állnak fenn a felek kö­

zött, ezek azonban rövid idő 
a/att kiküszöbölhetők”

— hangoztatta a miniszterelnök. 
Begin tegnap este megérkezé-

Weizman miniszterek beszámo 
lóját a washingtoni megbeszélé­
sek menetéről.

A miniszterelnök tegnap reg­
gel indult New Yorkba, hogy át 
vegye a new-yorki keresztény egy 
házak „Az ember családja” díját, 
amelyet neki és Szádát elnöknek 
adományoztak béketevékenységü­
kért. Szádát, mint ismeretes, nem

Koszi gin Áráf által 
tárgyalt

Moszkva. (UPI, IFP). — Ko­
szigin szovjet miniszterelnök teg 
nap megbeszélést folytatott Jász­
szer Áráfáttal, a PFSz vezéré­
vel. Koszigin és Áráfát közösen 
megbélyegezte az Izráel és Egyip 
tóm közötti békefolyamatot.

A TASZSZ jelentése szerint 
a Kremlben lefolyt találkozón 
„baráti atmoszféra” uralkodott.

Koszigin ismételten biztosítot­
ta Moszkva támogatásáról a 
PFSz-t.

Begin indulása előtt a Ben Gu- 
rion repülőtéren adott nyilatko­
zatában rámutatott arra, hogy 
bizonyos problémák merültek fel 
Izráel és az Egyesült Államok 
között, mint hogy Amerika azt 
állítja, hogy a területeken tör­
ténő települések törvénytelenek 
és akadályozzák a békét. Mi vi­
szont azt hangoztatjuk, hogy a 
letelepülések törvényesek és elő 
segítik a békét. „Világosan kö­
zöltem Carterrel, hogy szándé­
kunkban áll néhányszáz család­
dal kibővíteni a meglévő tele­
püléseket. Az Egyesült Államo­
kat és Izraelt régi barátság fűzi 
egymáshoz* azonban néha a férj 
és feleség között is felmerülnek 
félreértések, de a szeretet meg­
marad.”

Kérdésre válaszolva Begin el 
mondotta, hogy nem kért talál 
-kozót Carter elnöktől.

A miniszterelnök 12 napig ma 
rád távol.

A pénzügyminiszter a meg­
beszélés után úgy nyilatkozott, 
hogy a közalkalmazottak orszá­
gos keretben 15 százalékos fi­
zetésemelést kapnak, de külön 
tárgyalásokat is folytatnak a kü­
lönböző szakcsoportokkal, ame­
lyek további fizetésemeléseket 
érhetnek el különböző címeken, 
mint szolgálati idő-pótlék és ha­
sonlók, azonban nem határoznak 
meg a 15 százalékon felül egy­
séges fizetés-pótlékot az összes 
csoportok számára.

Mesel Hisztadrut főtitkár azt 
mondotta, hogy még tegnap este, 
vagy ma

héten belül be akarják fejezni a tárgyalásokat

Szimcha Ehrlich pénzügyminiszter és Jeruchám Mesel dás értelmében felújítják a tár 
Hisztadrut-főtitkár tegnap a pénzügyminiszter hivatalá­
ban megtartott megbeszélésen megállapodott abban, hogy 
folytatják a tárgyalásokat a közalkalmazottak 1978/79 
és 79/80 évekre szóló kollektiv szerződései aláírására 
azzal a céllal, hogy átfogó megállapodást érjenek el. A 
felek igyekeznek két héten belül befejezni a tárgyalásokat,

gyalásokat a közalkalmazottak 
kollektív szerződései ügyében és 
a Hisztadrut ígéretet tett, hogy 
biztosítja a nyugalmat a munka­
fronton.

felszólítással fordul, az érin 
tett szakcsoportokhoz, hogy 
szüntessék meg a már megkez­
dett szankciókat, — illetve ne 
tartsák meg a behirdetett sztráj 
kokat,

Hangoztatta Mesel, hogy a Hisz­
tadrut és a kormány között el 
érendő megállapodás kötelez min 
den érintett dolgozót és a Hisz­
tadrut nem támogat ezenkívül 
más követeléseket.

Ehrlich pénzügyminiszter 
táviratot intézett Begin minisz 
terelnökhöz,

melyben bejelentette, hogy a 
Hisztadruttal kötött megállapo-

JELENTŐSEN CSÖKKENT A TERROR­
TEVÉKENYSÉG OKTÓBERBEN

Október folyamán sokkal cse­
kélyebb volt a terrorista tevé­
kenység Izraelben, mint az év 
bármely más hónapjában. Mind­
össze 10 szabotázs-kísérlet tör­
tént pokolgépek elhelyezése ál­
tal, ami 70 százalékos csökke­
nést jelent az előző hónapok át­
lagával szemben. Október volt 
az első hónap, amelyben az or­
szág egyetlen zsidó lakosa sem 
vesztette életét, vagy sebesült 
meg pokolgép robbanása követ­
keztében. Csak egy alkalommal,

A KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK SZERVE­
ZETEI NEM TÁMOGATJÁK A LIKUD0T 

A MUNICIPALS VÁLASZTÁSOKON
„A kormány elfogadhatatlan vonalvezetést követ a lakó­

védelmi törvény ügyében”
A kiskereskedők és kisiparosok 

összesen mintegy 100 ezer tagot 
számláló két országos szervezete 
a héten úgy határozott, hogy 
nem támogatja a Likud jelöltjeit 
a jövő keddi helyhatósági válasz­
tásokon, hogy ily módon adjon 
kifejezést elkeseredésének a Li­
kud kormány politikája felett a 
lakóvédelmi törvény ügyében. A 
két különálló szervezet erről a 
határozatáról tegnap Tel Aviv- 
ban sajtóértekezleten számolt be.

A két szervezet képviselői a 
sjatóértekezleten közölték, hogy 
amennyiben a tervnek megfele­
lően két hónap múlva életbelép­
tetik az üzlethelyiségekre vonat­

vényt, úgy ez igen súlyos csa­
pás lesz egy nagyszámú rétegre 
nézve és többezer család való­
sággal földönfutóvá válik

Mose Perlők, a kereskedőszer­
vezet főtitkára, bejelentette, hogy 
a szervezet folytatja a törvény­
módosítási tervezet elleni harcot 
és vasárnap, november 5-én kép 
viselői megbeszélést tartanak a 
pénzügy-, valamint a sikunügyi 
miniszterrel, hogy közösen ke­
ressenek elfogadható megoldást. 
Ezenkívül a kereskedőszervezet 
új kezdeményezést tesz páriámén 
ti síkon is, hogy érvénytelenítse 
az új módosítást, amely máskü 
lönben januárban gyakorlatilag

Ä bagdadi csúcskonferencia megnyitása előtt

Súlyos nézeteltérések 
az arab külügyminiszterek között

Lehetséges, hogy Hasszán marokkói király elhagyja a konferenciát 

— Husszein jordániai látogatásra hívta meg Áráfátot

Bagdad. (IFP, Reuter, UPI). - Súlyos nézeteUérések 
merültek fel az arab külügyminiszterek között, akik előze­
tes megbeszélést folytatnak a bagdadi csúcskonferencia 
napirendjével kapcsolatban. A csúcskonferenciának a 
program szerint ma kell megnyílnia, azonban megfigyelők 
tegnap nem tartották lehetetlennek, hogy a megnyitást 
végül a nézeteltérések miatt el kell halasztani.

Washingtoni forrásból eredő vet szándékozik benyújtani, a- 
értesülések szerint 

lehetséges, hogy Hasszán ma

egy kelet-jeruzsálemi moziban 
történt sebesülés, de akkor is 
maga a terrorista, a pokolgép 
elhelyezője sebesült meg. Anya­
gi kárt is alig okozott a terror- 
tevékenység októberben.

A tíz terrorcselekmény közül 
négy esetben Jeruzsálemben, há­
rom esetben Tol Aviv környékén, 
két esetben a területeken, egy- 
ízben pedig Beér Séván helyeztek 
el pokolgépet. A tíz eset közül 
ötben még a robbanás előtt fel 
fedezték éa ártalmatlanná tették 
a pokolgépeket.

A biztonsági hatóságok meg­
figyelték, hogy a terroristák az 
utóbbi időben leginkább csütör­
töki napon próbáltak tevékeny 
-kedni, amikor az emberek szom­
bati bevásárlásaikat végzik s így 
például a piacok zsúfoltabbak, 
mint más napokon.

A biztonsági tényezők komoly

kozó módosított lakóvédelmi tör- életbelép.

Amerika nem használja ki pressztóra 
az izráelnek küldendő hadiszállitmányokat

Hoding Carter, az amerikai nak aláhúzása, hogy Amerika
küülgyminisztérium szóvivője ki 
jelentette, hogy az Egyesült Álla­
mok nem használja ki, és nem 
is fogja arra kihasználni az Iz­
raelnek küldendő katonai szállít­
mányokat, hogy velük politikai 
nyomást gyakoroljon Izraelre.

Hozzáfűzte, hogy Amerika be 
fogja tartani minden kötelezett­
ségét, amelyet a camp-davidi 
egyezmény Weizman hadügymi­
niszterhez intézett kísérőlevelei­
ben Harold Brown hadügymi­
niszter vállalt Amerika nevében. 
Rámutatott, hogy a jövő vasár­
nap Izraelbe érkező amerikai 
katonai küldöttség utazása is an-

betartja vállalt kötelezettségeit.
Az a kijelentés, mely szerint 

Amerika tartózkodni fog minden 
pressziótól, azzal kapcsolatban 
hangzott el, hogy lemondták Da­
vid MacGeeff amerikai helyet­
tes hadügyministzer „izraeli és 
egyiptomi” útját, amit a két or 
szág hadügyi szükségleteivel kap­
csolatban terveztek.

Most leszögezték, hogy ez nem 
jelenti a megígért fegyverek visz 
szatartását, s a látogatásra ak­
kor kerül majd sor, amikor a kö­
rülmények megfelelőbbek lesz­
nek.

rokkói király a súlyos nézet- 
eltérések miatt elhagyja a kon 
ferenciát.

Párizsi diplomáciai körök teg­
nap rámutattak arra, hogy a 
marokkói király álláspontja gya 
korlatilag Szádát politikájának 
mérsékelt támogatását jelenti.

Ábdel Chámid Sárif, Husz- 
szein jordániai király kabinet- 
főnöke tegnap a hivatalos jor­
dániai hírügynökségnek adott 
nyilatkozatában beszámolt a 
komplikációkról, — rámutatott 
azonban arra, hogy erőfeszíté­
sek történnek „közös nevező 
elérésére a résztvevő delegációk 
között.” A felmerült tervek tel­
jes részletei nem ismeretesek, 
azonban úgy tudják, hogy Bag­
dad javasolja iráki csapategy­
ségek kivezénylését a Colán szi- 
riai oldalára, valamint többmil- 
liárd dolláros pénzalap létesíté­
sét az Izraellel szembenálló arab 
fegyveres erők támogatására. 
Bagdadi körök szerint ezekben 
a pontokban egyetértés uralko­
dik a külügyminiszterek között, 
a vélemények azonban megosz­
lanak az Egyiptommal szemben 
foganatosítandó lépések körül

Egyes információk szerint 
Jordánia hosszutávu Izráel-elle 
nes katonai együttműködési tér

melyben javasolja közös arab 
parancsnokság létesítését is.

A „palesztinai delegáció” is-

Amman. (IFP) — A jordániai 
fővárosban tegnap közölték, 
hogy Husszein király jordániai 
látogatásra hívta meg Jásszer 
Áráfátot, a PFSz vezérét. Húsz 
szein és Áráfát szeptember 22- 
én már találkozott egy Amman 
tói északra fekvő katonai bázi­
son. Ez volt a terrorista vezér 
első látogatása Jordániában az 
1970-es „fekete szeptember” óta.

Nem sokkal azonban az Ehr­
lich és Mesel között létrejött 
megállapodásról szóló hír publi­
kálása után azonban két szakcso­
port vezetői bejelentették, hogy 
tovább folytatják a fennálló 
szankciókat, illetve megtartják a 
behirdtetett sztrájkokat akkor is, 
ha a Hisztadrut azok megszün­
tetésére, illetve visszavonására 
szólítja fel őket.

Smuél Kleiner, a „speciális 
juttatásban nem részesülő” ál­
lami alkalmazottak szervezeté­
nek titkára, azt mondotta, hogy 
csak akkor mondanak le a jövő 
hét elejére tervezett kétnapos fi­
gyelmeztető sztrájkról, ha meg­
kapják azokat a pótlékokat, me­
lyeket megkapták a posta for­
galmi osztályának alkalmazottai, 
a vámhivatalnokok, valamint a 
közlekedésügyi minisztérium lé­
giforgalmi osztályának tisztvise­
lői.

Jicchák Gálánti, a távközlés­
ügyi minisztérium postaszolgál­
tatási osztálya alkalmazottainak 
titkára, azt mondotta, hogy ma 
össezhívják a titkárságot, hogy

a szankciók szigorításáról tár­
gyaljanak.

Csak abban az esetben hajlan­
dók megszüntetni a szankciókat, 
ha megkapják azt a hét százalé­
kos fizetéspótlékot, melyben a 
posta forgalmi osztályának al­
kalmazottai részesülnek.

Az állami alkalmazottak or­
szágos szakszervzete, valamint 
az állami alkalmazottak üzemi 
bizottságainak titkárai tegnap 
együttes ülést tartottak, amelyen 
munkakonflikus jelentettek be az 
állami szolgálatásokban. Az ál­
lami alkalmazottak szakszerveze­
te hangoztatja, hogy ha a kor­
mány 14 napon belül nem tesz

sikerként könyvelik el a terror- eleget a szakszervezet követeié
tevékenység nagymérvű csökke­
nését.

seinek. úgy a szervezet megteszi 
a szükséges lépéseket.

JIGÁL ÁLON:
MEG KELL HATÁROZNI AZ AUTONÓMIA 

TERÜLETÉT

A biztonsági övezetnek és Gus Ecionnak izraeli fennha­
tóság alatt kell maradnia — Amerika már nem objektiv

közvetítő
az autonómiának a hatarait es 
a kormánynak ezt minden kö­
rülmények között követelnie kell. 
„Ki kell kötni, hogy az autonó­
mia ne vonatkozzék az izráeli 
biztonsági övezetre, vagy Gus 
Ecionra, mert alapvető bizton­
sági érdekeink fűződnek ahhoz, 
hogy ezek a területek izráeli 
fennhatóság alatt maradjanak.”

A továbbiakban Álon hangsú­
lyozta ,hogy maximális együtt­
működésre kell törekedni az 
Egyesült Államokkal. Ennek 
egyik oka az, hogy Amerika már 
rég megszűnt objektív közvetítő 
lenni.

Nagyon szeretett drágánk

Özv.Dr. GOLDBERGER EMILNÉ
Margittá — Haifa

nincs többé.

Temetése ma, 1978 november 2-án, csütörtökön 
déli 12 órakor lesz a haifai új, kfár-számiri teme­
tőben. Találkozás a temető főbejáratánál.

Gyászolják gyermekei:
Weisz Klári és Ervin, Goldberger Lívia, 
unokái: Megido, Julika és Jiszráel, 
dédunokái: Giora és Éjál, # 
valamint a rokonok és barátok

jigál Álon volt külügyminisz 
tér, tegnap az Efál kibucban ren­
dezett szemináriumon kijelentet­
te, hogy a Likud kormány „nem 
tervezte ki a békét, hanem sze­
rencsejáték tárgyává tette a bé­
ketervet. A kockázat igen nagy 
volt, mert a kormány lemondott 
az egész Szinájról anélkül, hogy 
fogalma lett volna, mit kap en­
nek ellenében, ezenkívül pedig 
abban az illúzióban ringatta ma­
gát, hogy többet kap ellenszol­
gáltatásképpen Júdeábán és Som- 
ronban. Minthogy azonban a 
Kneszet nagy szótöbbséggel jóvá­
hagyta a Cam David-i egyezmé­
nyeket, ez kötelezi az államot és 
az egész népet.”

A judeai és somroni autonó­
miával kapcsolatban Álon han­
goztatta annak, fontosságát, hogy 
pontosan meghatározzák ennek

„Az amerikai javaslatok ké­
pezik többnyire a tárgyalások ki 
induló pontját és ezek a javasla­
tok sajnálatos módon közelebb 

.állnak az arabok álláspontjához, 
mint a minekhez” — mondotta.!

SCHWARCZ GYÖRGY
(Temesvár — Rechovot)

1978 november elsején elhunyt:. Temetése ma, no­
vember 2-án, csütörtök d.u. 2.30 orakor lesz a re- 
chovoti temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Felejthetetlen drágánk
UNGAR BENJAMIN

Dunaszerdahely — Natanja
slosimia leteltével .

ÁZKÁRÁT ÉS SÍRKŐ A V ATÁST
tartunk ma, november 2-án — ynzm o — csütörtök- 
d.u. 2 órakor a Schunát Ben-Cion-i temetőben.

Autóbusz indul a Jerusálájim utca 17 sz. háztól, 
1.30-kor.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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FEJLEMÉNYEK AZ ARAB VILÁGBAN
Az utolsó pillanatban felmerült nehézségek következté­

ben felvetődött annak lehetősége, hogy elhalasztják a bag­
dadi csúcskonferencia mára tervezett megnyitását.

Ugyanakkor azonban kétségtelen, hogy a Camp David-i 
megállapodások bizonyos megbékélési folyamatot indítottak 
meg az arab világban azzal a céllal, hogy egységet teremt­
senek az Izráel és Egyiptom közötti béke ,.veszélyével” 
szemben. A közeledés Irák és Szíria között, Husszein vár­
ható bagdadi látogatása — 2b év után először —, és maga 
az a tény. hogy számos arab állam jelentette be részvé­
telét a csúcskonfeerncián és nemcsak azok, melyek eddig 
a ..vonakodó frontot" alkották, arra a törekvésre utal, 
hogy legalábbis kifelé, széles arab frontot hozzanak létre 
az Izráel és Egyiptom közötti békefolyamat ellen. Ezt a 
tendenciát megerősíti az a hír, hogy Áráfát a bagdadi kon­
ferencia után Ainmanba érkezik.

Figyelemreméltó, hogy Jordánia, amely mostanáig nem 
volt hajlandó csatlakozni a békefolyamathoz, Izráel-ellenes 
katonai tervet szándékozik benyújtani a konferencián, mely 
közös katonai parancsnokságot is magában foglal. S noha 
a gyakorlatból tudjuk, mit jelent az „arab egység” fogal­
ma és még nem egészen világosak Jordánia valódi céljai, 
kötelességünk éber figyelemmel kísérni ezeket a fejlemé­
nyeket.
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-KLUB
Ben Ami a 12 Beilinson u «

Éjláti kirándulásunkra minden 
hely elfogyott. Pontosan 7 órakor 
indulunk a Habima színház elől.
Egy megbetegedett kirándulótár­
sunk 3 jegyet visszahozott — át­
vehető csütörtökön fél 3 — fél 6-ig 
vagy a vasárnap esti Lehár esten 
6 órától.

★
Angol kurzus kezdőknek és ha­

ladóknak november 12-én vasár­
nap pontosan 5.30-kor indul. Pon­
tos megjelenést kérünk.

★
LEHÁR-OPERETT EST

November 5-én. vasárnap este 
pontosan 8 órakor klubhelyiségünk 
ben. Benczel Béla, a kittinő újság 
iró előadása „A Lehár story, Jávor 
Pali meg a. többiek”. Zenei veze­
tő: Sz. Berger Duci. A művészi 
műsorban: Peer Emy, Schlésinger 
Kálmán, Leichtner Ell. a legszebb 
Lehár dalokkal! Belépődíj tag­
jainknak 15 font, vendégeknek 
20 font.

Az elővétel megindult. Figyelje 
köziem ényelnket!
innnoooonnaHnnnHnHiMMintwiHnnHnnnnnnnnnwiBnnewnivinivwinnnnHiinHHr

KÜLÖNÖS 

ADÓTÖRLÉS

Miközben a kormány egyre 
emeli a létfontosságú szükség­
leti cikkek árait, meglepetést 
kelt a Kneszet pénzügyi bizott­
ságának tegnapi döntése, mely- 
lyel — a kormány javaslatára — 
megszüntette az éjszakai mula­
tók 23 százalékos szolgáltatási 
adóját.

A döntést egyetlen szótöbb­
séggel hozták, s a Máárách kép­
viselői tiltakoztak ellene, fur- 
csállva, hogy a kincstár éppen 
ennek az adónemnek a meg­
szüntetését tartotta helyénvaló­
nak.

»SZUPERCHOM«
NAP-BOILER

EMAIL-PORCELÁN 

BEVONATÚ HŐFELFOGÓ

10 éves garancia, részletre is.
Látogatás kötelezettség nélkül. -

Telefon: 03-262652 # 03-831864 • 053-28149
mjmuuuijumuouuiiunBoijuuuumuugBDOunuwi»»»»* './.A0ÄJIÄ7

A M1FÁL HÁPÁJISZ 

közli:
A Pájisz e heti 44/78 sz. sorsolását 1978.11.3-án, 

péntek d.e. 9.30-kor tartjuk.

A sorsolás eredményeit vasárnap reggel teszik 
közzé. Sorsjegyek eladása erre a sorsolásra, ma ren­
desen folyik.

Pénteken kezdődik a sorsjegyek árusítása a 45/78 
sorsolásra.

A Lotto füzet, amely tartalmazza a 43/78 sorozat 
nyerő űrlapjait, a nap folyamán kerül közzétételre.

1978.X1.2

Megdrágult a fagyasztott bus és baromfi, RÖVID HÍREK
valamint a belföldi cigaretta

Az áremelkedés 10—20 százalékos — Az üzemanyag és a villany­
áram drágulása miatt novemberben az index 3.5 százalékos emelke­
dése várható — Rövidesen megdrágul az olaj, a kenyér, a tejtermékek

Tegnap reggel újabb áremelkedések lépek életbe. A 
fagyasztott hús 17 százalékkal, a fagyasztott baromfi 10 
százalékkal és az összes belföldi cigarettafajta átlag 20 
százalékkal drágult. Az újabb drágulások az árindex egy­
százalékos emelkedését okozzák, és az üzemanyag, vala­
mint a villany árának emelkedésével együtt, novemberben 
az árindex 3.5 százalékos emelkedése várható.

A fagyasztott baromfi új 3. szám: 25.40 font kilónként, 
ára: 1. szám: 26.60 font kilója, A fagyasztott hús kilója való- 
2. szám: 26 font egy kiló és a színűleg 50 font körül mozog

A TOLVAJ, AKI MEGBÁNTA...
Egy jeruzsálemi férfi, aki betört a Tálbie-negyed egyik 

lakásába, néhány órával a betörés elkövetése után meg­
bánta tettét és visszaszolgáltatta az eltulajdonított holmikat 
tulajdonosuknak.

A lakás tulajdonosai a keddre virradó éjszaka nem tar­
tózkodtak otthon, s másnap reggel hazatértükkor, a posta­
ládában levelet találtak, amelyben az ismeretlen betörő 
közli, hogy az ellopott holmikat a szomszédos sarokház óvó­
helyére tette, és ott azt hiánytalanul megtalálhatják. Tettét 
nem indokolta meg, csak annyit kért a lakás tulajdonosától, 
hogy a levelet ne mutassa meg a rendőrségnek, mert a kéz­
írásról esetleg megállapíthatják kilétét.

A családtagok tiszteletben tartották a „megtért” betörő 
kérését, és a nem mindennapi esetről névtelenül tettek jelen­
tést a sajtónak. A lakásból eltulajdonított, majd visszaszol­
gáltatott tárgyak értéke meghaladja a 75 ezer fontot.

VÉRNYOMOKAT FEDEZTEK FEL 

A CH0L0NI GYILKOSSÁG GYANÚSÍTOTTJA

RUHÁIN
Jelentettük, hogy choloni la­

kásában meggyilkolták Robert 
Löbelsohn 88 éves aggastyánt, 
és a rendőrség Reuven Dzsen- 
hásvili 28 éves rámlái fiatal­
embert tartóztatta le a gyilkos­
ság gyanújával. Most a rendőrség 
kérésére Dávid Steinmetz tel- 
avivi járásbíró 15 napi vizsgá­
lati fogságot rendelt el ellene, 
noha a gyanúsított tagadja, 
hogy bármilyen kapcsolata len­
ne a gyilkossággal.

Dávid Köbén rendőrőrnagy, 
aki a nyomozást irányítja, kö­
zölte, hogy a rendőrség embe­
rei a choloni gyilkosság környé­
kén. a gyanúsítotton kívül még 
egy férfit láttak menekülni, akit 
azonban eddig nem sikerült le­
tartóztatni. Mindkét férfi fut­
va menekült, s közben elhají­
tották táskájukat, de csak egyi­
küket sikerült elfogni, akinek a 
táskájában egymillió font érté­
kű csekket és készpénzt találtak, 
valamint az áldozat címét. A 
másik táskában a rendőrség be­
törő szerszámokat, tolvajlámpát 
és nylon harisnyákat talált.

A leglényegesebb ‘bejelentés: 
bár a gyanúsítottnak sikerült 
ruhái egy részét kimosnia, a 
többin vérfoltokat fedeztek fel, 
és ezeket a ruhadarabokat la­
boratóriumi vizsgálatra küldték.

Mundi liba, a gyanúsított vé­
dőügyvédje azt állítja, hogy vé­
dence ártatlan és séta közben, 
véletlenül vetődött barátjával 
együtt a tetthelyre.

A gyanúsított a bíró előtt 
azt vallotta, hogy 4 évvel ezelőtt 
alijjázott Grúziából és a Tádi- 
ránnál dolgozik. Egy lánnyal 
volt azon a tájon találkozójuk, 
még cukorkát is vásároltak ne­
ki, de nem emlékszik, melyik 
üzletben. Amikor a lánytól el­
búcsúzott. látta, hogy emberek

táskákat hajigáinak el, mások 
meg üldözik őket. Ő az egyik 
táskát felemelte, de aztán észre­
vette az üldözőket, s attól tart­
va, hogy azok megtámadják, el­
menekült. Ismételten állította, 
hogy fogalma sincs az ügyről.

Steinmetz bíró azonban meg­
állapította. hogy a gyanú alapos 
s elrendelte a 15 napos vizs­
gálati fogságot.

majd. a hús minőségétől és faj­
tájától függően. A fagyasztott 
hús nagykereskedői árát kilón­
ként 36 fontban állapították 
meg. A fagyasztott baromfi ára 
felügyelet .alatt áll, tehát senki 
sem kérhet többet a fent meg­
állapított áraknál.

Az elkövetkező hetekben elő­
reláthatólag komoly hiány lesz 
érezhető fagyasztott húsban, mi 
után a hűtőházakban nincs ele­
gendő mennyiségű hús tárolva. 
Útban van ugyan néhány hajó 
fagyasztott búsrakománnyal, de 
ez nem elégíti ki a szükségle­
tet. Az ipar- és kereskedelem­
ügyi minisztérium a hiányt az­
zal magyarázza, hogy az utóbbi 
időben fokozódott a fagyasz­
tott hús iránti kereslet, mi­
után az őszi ünnepek alkalmá­
val nem volt elegendő baromfi,

A belföldi cigaretták drágu­
lását főleg az adók emelésével 
magyarázzák, mert a gyártási 
költségeik mindössze 5 száza­
lékkal emelkedtek. A gyárosok 
a cigaretta árának 31 százalé­
kos emelését követelték, de a 
kormány végül csak 20 száza­
lékos emelést hagyott jóvá. A 
különböző cigarettafajták új 
árai dobozonként (zárójelben az 
előző ár):

Szilon 2.50 (2.10), El-Al 2.70 
(2.30), Dubek-10 3.60 (3.00), 
Dubek Filter 5.20 (4.40), Ro­
yal 6.60 (5.50), Time és Euro­
pa 8.65 (7.20), Broadway és 
Ti me-100 10.20 (8.50), Monta­
na 10.80 (9.00).

A fenti áremelkedéseken kívül 
valószínűleg rövidesen további 
élelmi és közszükségleti cikkek 
drágulása várható. Így a közle­
kedés, valamint az olaj. kenyér, 
tej és tejtermékek, és a tojás 
fokozatos drágulására lehet szá 
mítani.

• Niszim Lévi, a Dubek cigarettagyár igazgatója 
közölte, hogy a cég napi 1 millió doboz cigarettát hoz. 
forgalomba és a vállalat minden egyes részlege maximális 
kapacitással működik. Lévi véleménye szerint a jelenlegi 
cigaretta-hiány oka a közönség szinte hisztérikus reagá­
lása arra a hírre, hogy a közeljövőben megdrágul a 
cigaretta.

• Az akkói járásbíróságon három havi tényleges bör­
tönbüntetésre ítélték Ruven Binjásvili 45 éves nahariai 
lakost. Abban találták bűnösnek, hogy megtámadta és 
konyhakéssel fenyegette meg feleségét, valamint lányát. 
Ugyanakkor ténylegessé változtatták a korábbi hasonló 
vétségből kifolyólag ellene hozott 6 havi feltételes börtön 
büntetést és igy a vádlott gyakorlatilag 9 hónapot tölt 
börtönben. ^ C

• Mose Kokén jeruzsálemi lakos hétfőn panaszt tett 
a rendőrségen, hogy Kelet-Jeruzsálem egyik utcájában 
arabok kővel dobálták meg autóját és bezúzták annak 
szélvédőjét. A rendőrség nyomozást indított.

0 Élijáhu Pepkin ügyvéd, az éjláti városháza jogta­
nácsosa, feljelentést tett a rendőrségen, hogy a múlt héten 
ismeretlen tettesek két ízben is betörtek a város központ 
jában lévő irodájába. A betörők több értékes holmit 
loptak el, így arany karórát és zseb-komputert. A rendőr­
ség megindította a nyomozást.

0 Ma osztják ki az idei rámát-gáni irodalmi dijat. A 
szépirodalmi dijat dr. Grossmann László nyerte „A 
menyasszony” cimü könyvével, míg a zsidóságtudományi 
dij nyetrese dr. Jáir Hoffmann, Prófécia idegen népek­
ről a Bibliában” cimü könyvéért. Az ifjúsági irodalmi 
Lámdán-dijat Ámosz Bár kapta „Úttörő” cimü könyvé 
ért, végül az Ánszkiról elnevezett folklór díjjal Jáél 
Káháná asszonyt tüntették ki a „Fekete testvérek” cimü 
könyvéért.

0 Az elmúlt éjjel tűz ütött ki a jaffai ócskapiacoti. 
Három árusító bódé teljesen leégett és öt súlyosan meg­
rongálódott. A tel-avivi tűzoltók több kocsival érkeztek 
a helyszínre és sikerült a tűz lokalizálása. A kárt több 
tizezer fontra becsülik.

0 Zeév Meljon, az izraeli helyhatóságok vezérigaz 
gatója, a tegnapra virradó éjjel autószerencsétlenség áldó 
zata lett. A csehszlovákiai születésű Meljon hosszú éve 
ken át állt a helyhatósági tanács élén, előzőleg a had 
sereg magasrangu tisztje volt. Temetését tegnap tartották 
nagy részvét mellett.

0 Több, mint 20 millió fontot fektetnek be az ofirai 
Karaván szálló rendehozatalába és kibővitésére. Ez a 
szálloda volt az első, amely a hatnapos háború után a 
Slomo körzetben megnyílt. Később csődbe jutott, s nem 
régiben Chájim Sief, az ismert szállodahálózat tulajdonos 
vette meg. Az átalakítási munkálatok néhány hónapot 
vesznek igénybe.

KAPKODJÁK 
A KÖLCSÖN- 

KöTVÉNYEKETIS
Kedden az Állami Bank egy- 

milliárd font értékben adott el 
állami ücíj)csönkőt. vényeket. ami 
csúcsteljesítménynek számít. Ok 
tóber folyamán összesen 2.306 
milliárd font értékben keltek el 
a kötvények, s ebből közel két 
milliárd esik a hónap utolsó 3 
napjára, (kerek egy milliárd a 
legutolsóra), ami szintén arra mu 
tat, hogy a nagyközönség ár­
emeléseket vár, s ezek követkéz 
lében az index emelkedését.

KIRJÁT-JÁM LAKOSAI!

A november 7-iki választások 
határozzák meg városunk sor­
sát, jövőjét, építésének és fej­
lesztésének folytatását.

Ez alkalommal két cédulával szavaz:

BENJÁMIN EFRÁT
— polgármesternek — sárga cédula

EMET
— a Máárách listája — fehér cédula

Felhívással fordulunk önökhöz, 
jöjjenek az urnához személy­
azonossági igazolvánnyal fel­
szerelve, és szavazatukkal járul­
janak hozzá, hogy én és az 
„Emet” listája — amelynek én 
állok az élén — kivitelezhessük 
terveinket és Kirját-Jámot nagy 
és szép várossá fejlesszük, mai 
lakosai és azok számára, akik 
itt fogják felépíteni otthonukat 
a jövőben.

Ez a kettő együtt biztosít­
ja Kirját-Jám építésének, 
megalapozásának és jelle­
ge kialakításának lendü­
let.
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K9RMANYVALSAG - 
KOSÁRLABDA MIATT?

Kétségtelen hogy a kosárlabda sport igen fontos 
ténxezö Izraelben és másfél évvel ezelőtt, amikor a 
Mákkábi Tel Aviv megnyerte az Európa bajnok 
súgót, ez a sport jelentősen öregbítette Izráel nem 
zetközi jóhirnevét. Voltak, akik ezt a sikert ugyan 
abba a kategóriába sorolták, mint — egy évvel 
később — Izráel győzelme az Eurovision dalfeszti­
válon. vagy — löhávdil — Begin miniszterelnök
Kobel-dija.

Ilsen körülmények között szinte természetes, hogy 
a Mákkábi kosárlabdázóinak legfőbb riválisa, a 
Hápoél Tel Aviv, megirigyelte a konkurrencia sike­
rét. Normális esetben — külföldön — ilyen körül 
ménvek között a rivális csapat azt tette volna, hogy 
igyekszik jobbá válni, esetleg más külföldi kosarazok 
behozatala révén.

A Hápoél Tel Aviv azonban nem igy tett. A klub 
vezetősége addig kilincseli az amerikai orthodox 
rabbiszövetségnél, amíg sikerült levelet kapnia, 
amelv megerősíti. hogy Aulcie Perry, a Mákkábi Tel 
Aviv játékosa, nem illetékes rabbinikus bíróságnál 
tért át a zsidó vallásra s igy áttérése érvéntyelen. 
Másszával, Anlcia Perry Aulcie Perry maradt és 
nem Elisá ben Ávráhám Ávinu.

Nem vagyunk hivatva annak megállapítására, 
hogy mi az igazság a népszerű Aulcie Perry áttérése 
körül és hogy a 210 centiméter magas kosárlabdázó 
jelenleg zsidó-e vagy sem. Annyi azonban világos, 
hogv a Hápoél Tel Aviv eljárása egyszerűen minő­
síthetetlen. A tragikomikus ügy egyik érdekes mellék 
hajtása az, hogy az Águdát Jiszráel, amely eddig 
természetszerűleg nem tanúsított túlzott érdeklődést 
az izraeli kosárlabda-sport iránt, sietett bejelenteni, 
miszerint mérlegelni fogja a kormányból való kilé 
pest abban az esetben, ha elismerik Aulcie Perry 
pijurját. Ugyanakkor a Munkapárt köreiben a ki 
nossá dagasztott ügy éles viszályt váltott ki Simon 
Peresz, a párt elnöke és Joszi Szárid képviselő 
között. ..

Két évvel ezelőtt kormány-válságot és végül a 
Vallásos Nemzeti Pártnak a kormányból való kivá­
lását okozta az, hogy a légihaderő egyik bázisán 
néhány perccel a szombat beállta előtt ünnepélyes 
szertartás keretében fogadták az uj, modern ame 
rikai harci repülőgépeket. Vajon most két kosár 
labda csapat rivalizálása miatt lesz kormányválság?!

(kardos)

Tatarozás miatt

SPECIÁLIS ÁRUSmU
Tel-Aviv és környék» 
lakosainak.

ipj

Bőr- és szőrme­
ruházat férfiak 
és nők részére, 
kitűnő tervezésbe 
és minőségben.

Engedmény
59%-ig
míg a készlet 
tart.
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AMIKOR AZ URNÁHOZ JÁRUL!

Hozza magával személyazonossági 
igazolványát.

Személyazonossági igazolvány nélkül 
L nem szavazhat.

"WUMtUMMJUgMmMMMm/mMMMaMMmMM*

HALMOZUNK, HALMOZUNK?

í

I

Egész éven át az eladók és 
a pénztárnokok dolgoznak ne­
hezen a Szupermárketekben, de 
van néhány nap, amikor mun­
kájuk eltörpül amellett az erő­
feszítés mellett, amelyet a vá­
sárlók tesznek, hogy beszerezze­
nek mindent, amire szükségük 
van, amire szükségük lehet, sőt 
azt is, amire sosem lesz szük­
ségük.

Ezek az év nevezetes napjai, 
a pénzügyminiszter által meg­
határozott új ünnepnapok (már­
mint a fűszereseknek, akik 
ilyenkor ilyenkor minden bóv­
lin túladnak), melyeket a szub- 
szidiumok eltörlése vagy az 
árak várható emelkedése, illetve 
az ezt bejelentő nyilatkozatok 
harangoznak be.

Ehrlichünk már egy hónap­
pal ezelőtt, voltaképpen még az 
ünnepek előtt, célzást tett ar­
ra, hogy fokozatosan, cseppen- 
ként eltörli a szubszidiumokat, 
miáltal a közszükségleti cikkek, 
amelyek nálunk sokkal, de sok­
kal olcsóbbak, mint bárhol kül- 
fö’dön, elérik világpiaci árukat. 
íHogy mondja erre az egyszerű 
izraeli munkás: bár a fizetésünk 
is elérné a világpiaci béreket.)

Hogy néhány tíz, és legfel­
jebb száz fontot megtakarítson 
az izraeli háziasszony, töme­
geiben rohanta meg az élelmi­
szer-üzleteket és onnan rogvá- 
sig megrakodva távozott, kosa­
raiban, táskáiban olaj, liszt, cu­
kor, rizs, kávé, tea, konzervek, 
mosópor, tisztítószerek, fagyasz 
tott hal, biszkvit és mi nem? 
Egyes tel-avivi Szupermarketek­
ben kénytelenek voltak vissza­
térni a dov-jöszéfi szép napok­
ból emlékezetes céna-rendszer- 
re és egy vevő csak egy üveg 
olajat kapott, mert a gyárak 
már nem győzték gyártani az 
olajat, mely hihetetlen mennyi­
ségekben áll felhalmozva a kis 
lakások kibővített „bajdemjai- 
ban”.

Téved, aki azt hiszi, hogy 
csak a szegény ember ilyen eko- 
nomikus. Egy kfár-smárjáhui 
fűszerestől hallottuk: Az én ve­
vőimre igazán nem lehet mon­
dani, hogy szociális esetek, akik 
reménykedve várják az elsejét, 
hogy a Bituách Leumi gondos­
kodjék kétheti megélhetésükről. 
És mégis. Nézzen ide! Üresek 
a polcok. Mondja meg, uram,

‘I
minek egy gyermektelen házas­
párnak tíz liter olajat vásárol- 
ni a, mikor az egy fél éven be­
lül, vagy még előbb, élvezhetet­
lenné válik. Mit csinál egy idő­
sebb házaspár, akiknek nem 
szabad tésztaneműket fogyaszta­
ni, cukor és egyéb okoknál fog­
va, öt kiló liszttel. Hiszen a 
liszt megbogarasodik pár hét 
múlva. Nem beszélve arról, 
hogy a mostani és a fél év múl­
va esedékes árak között nem 
lesz olyan különbség, amelyért 
érdemes lenne idegeskedni, sor­
ba állni, cipekedni, megszitálni 
vagy kidobni a felhalmozott 
lisztet.

Az október hónap egyébként 
is a fantasztikus méretű bevá­
sárlások jegyében zajlott le, te­
kintette] arra, hogy az idén az 
összes ünnepek októberre estek 
és egyetlen ünnepnap sem esett 
szombatra. Izráel fiai, akikről 
köztudomású, hogy sokat esz­
nek az ünnepeken, olyan bevá­
sárlásokat rendeztek, hogy ha 
az élelmiszerüzletek rendesen fi 
zetnék az értéktöbblet-adót, ak­
kor a kincstárnak ebből komoly 
bevétele lehetne.

Várható halmozásjelentés: Fű 
szerek, deodorantok, különböző 
szappanok, zöldségkonzervek, 
csecsemő tápszerek, tisztító- 
szerek, detergentek és, hogy 
mindenki még időben gondos­
kodjék róla, a seprűk ára is fel­
megy 10 százalékkal. Van, aki 
egész csomó olyan árucikkel sze 
reite fel magát, amelyek árát a 
kormány sosem támogatta szub- 
szidiumokkal. Mert mit lehes­
sen tudni, hátha mégis titokban 
támagatott cikkek voltak.

Való igaz, hogy elégséges, ha

a kormány felemeli a fűtőanyag 
árát. Az ipar azonnal érzéke­
nyen reagál erre, és minden­
nek felmegy az ára. Ezzel szem­
ben érdekes, hogy senki sem 
veszi figyelembe, hogy ha ka­
matra adja pénzét (nem uzsora­
kamatra, hanem indexhez vagy 
dollárhoz kötött kötvényt vásá­
rol) talán még jobban jár, 
mintha romlandó lisztbe és olaj 
ha fektetné be vagyonkáját.

Meg kell említenünk egy ér­
dekességet, amelyet nem ártana, 
ha valamlyik intézmény kivizs­
gálna: az utóbbi időben sok 
üzletben fagyasztott baromfit 
árusítanak fehér nylon-zacskó­
ban, de a forgalomba hozó cég 
nevének megjelölése nélkül. És 
mindez 37 fontért kilónként. A 
zacskóban egy kis cédula húzó­
dik meg szerényen, rajta a rab- 
siság pecsétje, miszerint az ano­
nim csirke, ha név nékül is, de 
kóser. Vajon miért szégyeli a 
nevét?

Hiszen, ha volna néminemű 
fegyelem és összetartás, vala­
mint önbizalma az izraeli fo­
gyasztónak, amint ezt láttuk 
más országokban, megszervez­
nék ők, az ezer sztrájkkal sújtot 
tak és a váádjaikal által ezer 
sztrájkra uszítottak, „felelős”, 
a maguk igazi, becsületes, tisz­
ta célt szolgáló sztrájkjukat, 
gyárosokkal, kereskedőkkel, ár­
drágítókkal. speku’ánsokka!. áru 
rejtegetőkkel szemben. Meg- 
könnyítenék a maguk helyzetét 
és talán a kormányét is, és va­
lami kevéssel hozzájárulnának 
ahhoz, hogy csökkenjen a dolgo 
zók és a jogtalanul jólkeresők 
közti anyagi szakadék.

USTINOV A VILÁG MINDEN GYERMEKÉVEL 
MEGÉRTETI MAGÁT

Pestéi eiefSzeteink 
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értéktöbblet-adóval
Kérjük előfizetőinket, hogy 
az esedékes összeget az úi j 
áron fizessék be.

A kiadóhivatal j
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Nagy, szemeket meresztettek 
nemrégiben egy eldugott kis 
thailandi- falu gyermekei. Egy 
őszülő halántéku, bozontos sza­
káik!, hatalmas férfi állt elébük, 
szeretettel nézte végig a kiéhe­
zett gyerekeket, majd barátsá­
gos ugatásba fogott, mire a gye­
rekek kacagásba törtek ki, és 
nagy szeretettel fogadták a ven­
déget, aki persze a továbbiak­
ban már tolmács útján érteke­
zett velük.

Peter Ustinov volt ez, az an 
goi születésű színész, író és ren­
dező (a lista nem teljes), s aki 
most e távoli vidékeken forgat 
egy filmet az ENSz gyermek­
alapja javára. A világ legkülön­
bözőbb nyelvű gyermekeivel ta­
lálkozván gyermekvédő mun­
kássága során, sohasem jön za 
varba. „Ha nem értesz a gyer­
mekek nyelvén, másképp kell 
megértetned magad.” A termé­
szethű ugatás úgy látszik ennek 
egyik módja volt.

A film a világ minden részé­
ben élő nehézsorsú gyermekek 
kel foglalkozik. Ustinov már 
évek óta a Nemzetközi Gyer­

mekalap utazó nagykövete. Ma­
ga is igen sokat adományozott 
már arra, még többet gyűjtött, 
elsősorban a fejlődésben lévő 
országok éhező, beteg, árva 
gyermekei számára. Jövőre tart­
ják meg szerte a nagyvilágban 
a nemzetközi gyermekévet.

Egy újságíró kérdésére vála­
szolva Ustinov elmondta, hogy 
nem azért foglalkozik oly oda 
adóan a tragikus sorsú gyerme­
kekkel, mintha neki magának 
boldogtalan gyermekkora lett 
volna; nagyon boldog gyermek 
volt, de abből nem juttathatott 
semmit sem a világ többi gyer­
mekének. Mint szüleinek egyet­
len fiúgyermeke, annakidején 
alig ismert más gyermekeket, s 
csak amióta Ő maga is apa lett, 
azóta sikerült a gyermeklélek- 
hez közelebb férkőznie.

Nagyon szereti az állatokat 
is. Kedvenc kutyáját Dorothy 
nak hívják, s elmeséli, hogy a- 
mikor legutóbb a kutya nevét 
kiáltotta, egy arrajáró hasonne 
vü hölgy nagyon megsértődött. 
„Érdekes — jegyezte meg erre 
Ustinov —, a kutyák nem sér­
tődnek meg ilyesmitől.”
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A SZAVAZÁSHOZ TUDNIUK KELL A KÖVETKEZŐKET:
Ezúttal megváltozott a választási módszer.
A választási urnánál borítékot kapnak és az elkerített rész mögött kétfajta 

cédulát találnak:
1. Sárga színű cédulákat, amelyeken a jelöltek neve szerepel, s azok közül 

válasszák ki jelöltjüket a helyhatóság élére.
2. Hasonló cédulákat, mint eddig voltak, amelyeken a pártok betűi és 

elnevezései szerepelnek.
EMLÉKEZZENEK!
A borítékba kétfajta cédulát kell beletenni, egyet-egyet a sárga színűből 

és a fehérből.
AZ ORSZÁGOS VÁLASZTÁSI FELÜGYELŐ
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MI LESZ NÁHÁRIÁVAL 
AZ UNO NÉLKÜL?

Hetek óta jár a rémhír N áh ári a fürdővárosában, hogy 
az UNO libanoni üdülőhelyekre fogja irányítani közéj 
6000 katonáját. Mint tudjuk, ezek a derék UNO légé 
nyék nem végtelen Izráel-szeretetükben látogatják a 
Gááton patak "menti N áh ári át, hanem azért, mert Bei 
rutba kockázatos dolog ellátogatni, a szomszédos Tyrus 
ba'n (Cor) Fátáchjai pedig nem sokat haboznak, hogy 
golyóval fogadják a részeges, vagy olykor garázda rend 
fenntartó UNO elemeket. így maradt számukra a leg 
közelebbi világváros, a mi Náh ár iánk, amely valóban 
szívesen fogadta őket: kényelemmel, jó étellel, it ókával, 
szórakozással, leánykákkal tartotta jól vendégeit. Tette 
ezt nem csak a hagyományos zsidó vendéglátásból, ha 
nem azért is, mert mióta a kincstár dollárkiutalásaival 
megkönnyítette a külföldi utazást, nem is beszélve arról, 
hogy eltörölte az utazási adót, az izráeli turisták, a fiatal 
házaspárok mellőzték a náháriai tengerpartot és inkább 
Rhodos, meg más görög szigetek tiszta kék vizét és 
homokját favorizálták.

Csak mellékesen jegyezzük meg, hogy túl legyünk a 
téma' sikamlós részén, a városba csődült, könnyebb faj 
súlyú leánykák is kénytelenek lesznek visszatérni eredeti 
munkahelyükre, amennyiben az UNO parancsnokság 
beváltja fenyegetését.

Az UNO idegenforgalomnak ez a csökkenése és félő, 
hogv teljes megszűnése, súlyosan érinti a vendéglátásra 
épült, 32 ezer lakosú kisvárost. Mert nyilvánvaló, hogy 
a számtalan szálloda, panzió, vendéglő, kioszk, kávéház 
és szórakozóhelyek nem fognak teljes foglalkoztatásra 
találni. De ha mégis visszatérnének az izráeli turisták, 
az araniuezi szép napoknak vége; velük a jó keresetnek, 
a' számlálatlanul kidobált valutáknak, a könnyükezü 
vendégeknek, akik szállodáért, ebédért, sörért, konyakért 
alku nélkül fizettek, sőt megtoldottak zsiros borravalók 
kai is. Tellett a nemzetközi fizetésből.

N áh áriának is, mint minden izráeli városnak, meg 
vannak a maga gondjai. Az őslakók, a jekék. akik 1934 
ben alapították, aféle Bét Jiccháknak szánták, takaros, 
tiszta falunak, vagy kisvárosnak, hol is a házak mellett, 
kis segédgazdaságokban baromfit nevelnek és a nyárt 
szezonban kiadnak egy szobát azoknak, akik szeretik 
a tengert és a csendes, úri nyaralást. De hol vannak már 
ezek az idők? A német-zsidó bevándorlók, a város 
atyja*, parányi kisebbséget képeznek az 1948 óta érke 
zett sokezer tornán, marokkói és az utóbbi időben jött 
orosz bevándorlók mellett. Bár még itt-ott, a város szi­
vében is megtalálható egy-egy ilyen segédgazdálkodás, 
nagy udvar és kis ház, — a város felismerhetetlenül meg 
változott. És mármint említettük, a „párnosze” problé 
matikussá vált, újabb és uiabb sikunokat létesítenek. A 
város területe 11 ezer dunám, azaz 11 négyzetkilométer, 
ami bizony nem sok, ha a lakott területen túlra akarnak 
további iparvállalatokat helyezni. Most folyik a tárgyalás 
a kormánnyal, hogy csatoljon még 2000 dunámot a kör 
nyező dombvidékről a város területéhez.

Mint a gyerekszoba a felnőtt magatartását úgy Náhá 
ria fejlődését is az őslakó jekék határozták meg. Ä város 
a nagy idegenforgalom ellenére is elég tiszta, a városi 
tanács előretervez és a' való szükségleteknek megfelelően 
osztia be költségvetését. Tudatában van nemcsak az 
égető problémáknak, hanem időben igyekszik a lehető 
ségekhez képest javítani. Kicsit nudnyikok, ami a német 
pedantériából folyik, de a folyton csepegő viz végül is 
kivájja a sziklát. A főutca (keskeny, hihetetlenül forgai 
más, de hogy lehet azon segíteni?) szép, divatos és rende 
zett üzletekkel büszkélkedhet. A „külvilággal” való köz­
lekedés jó. Negyedóránként indul autóbusz Haifára és 
jó a taxiforgalom is. Rövidesen elkészül az iskolaváros, 
egy uj negyed, mely magában foglalja az öszes városi 
iskolákat, kezdve az óvodáktól egészen a főiskoláig, ha 
lesz ilyen Náhárián. A lakosság, melyet igényesnek nevel 
tek, talán türelmetlenebb ha valami javítást követel, de 
ez még mindig jobb mintha reménytelenül közömbösek 
lennének, mint ahogy ezt nem egy municipális hatóság 
polgárainál tapasztaljuk.

De majd november 7-én elválik, hogy ki a legény 
a Gááton és hogy fogja vezetni UNO katonák nélkül is 
a város ügyeit.

— EZ AZ ÖN TÉTJE, ASSZONYOM?
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Ki szerezte a »Tarandot« zenéjét -
Puccini vagy a tel-avivi Rubensohn-nővérek?

A ..Túrandót” című operát 
1928-ban mutatta be Toscanini 
vezényletével a milánói Scala, 
maga Puccini akkor már nem 
élt. de éjt Kis-Tel-Avivban az 
Angliából alijjázott két idősebb 
hölgy, Rubensohn- Goldina és 
Frida, akik az ősbemutató után 
vagy két évvel kapták meg a 
Turandot hanglemezét és meg-1 
döbbenve észlelték, hogy a szer­
zemény számos motívuma az 
övék — ők pedig a magukét 
már egy' negyed évszázaddal az­
előtt publikálták.

Szerény, csöndes zeneszerző 
és zeneimádó volt a két hölgy, 
mellesleg (ezt ők maguk soha­
sem emlegették) Lord Melchett 
rokonai, s már 1904-ben neves 
zene- és zeneszerző-iskolát ve­
zettek Münchenben és Hamburg 
ban, csak az első világháború 
után vádoroltak ki Londonba. 
Német szülőhazájukban, majd 
később az angol fővárosban ze­
nemű-kiadók voltak, kórusokat 
szerveztek, még egy találmányu­
kat is bejegyezte a berlini sza­
badalmi hivatal. Itt, Palesztiná­
ban. nagy .lelkesedéssel vezettek 
az idősödő hölgyek egy báb­
színházát, amelyben fél grust 
fizettek a gyerekek, egy egészet 
a felnőttek, s ebben benne volt 
az illeték is.

Próbáljuk a helyzetükbe kép­
zelni magunkat innen, az akkor 
mén világ vécének számító Tel 
Avivból. a nagy Puccini, helye­
sebben ekkor mar csak a te­
kintélye és az örökösei ellen? 
Hcevan fogianak bele. hiszen a 
perköltségekre sem futotta. S 
vajon ki hisz maid nekik, két 
naiv ismeretlennek, hogyan pe- 
re'het két öregasszony egy zene­
szerző bálványt?

„HIS MASTER S VOICE”

örvendtek. Arról nem beszélve, 
hogy mennyire irigyelték tőlük, 
zsidók és arabok egyaránt, az 
ország első „His Master’s Voi­
ce” gramofonját, a hozzátarto­
zó remek lemezekkel együtt. Az 
ifjúság valósággal imádattal 
vette körül a zene két viktoriá­
nus megszállottját és terjesztő­
jét. Jechiél Kádisáj, aki ma mi­
niszterelnökségi kabinetfőnök, 
jól emlékszik rájuk, szeretettel 
mesél bábszínházi előadásaikról, 
és Laura nevű papagájukról, a- 
mely recsegő hangon, de hibát­
lanul adott elő klasszikus zene­
részleteket. A megkárosított höl 
gyeknek lelkes támogatóik akad­
tak ,akik nem riadtak vissza a 
szentségtöréstől, hogy a nagy 
Puccinit plágiummal vádolják. 
E bátorság csak azzal magya­
rázható, hogy akkor még Erec 
Jiszráelben a legszigorúbb mo­
rál uralkodott, főképp pedig 
egetverő zeneimádat.

Az Allenby utcából nyílik a 
kétágú „Szimtát Bét Hásoává’ 
köz, ott működött a Sulámit 
zeneiskola. Ávner Kármi, a Pe- 
tách Tikván ma is élő zongora­
szakértő felhangolta az öreg 
hangszert, Menáse Rovina pedig 
lejátszotta előbb a Rubensohn- 
nővérek szerzeményét, utána 
pedig Puccinit. A zeneiskola 
„Jasa Chájfec" termében egybe­
gyűlt erec-jiszráeli zenetudósok, 
köztük a híres Wolfgang von 
Wiesel, egyhangúan megállapí­
tották a plágiumot, s az ország­
ban időző külföldi laptudósítók 
táviratilag tudósítottak a bot­
rányról a nagy európai lapokat. 
Interjúk jelentek meg. a két 
hölgy fényképe is; évtizedek óta 
nem írt az európai sajtó annyit 
erről a kis eldugott vidékről, 
mint akkor, a Rubensohn-nő­
vérek jóvoltából.

EURÓPA MEGSÉRTŐDIK

a plágium-pert. Mussolini kor­
mánya taktikai hibának minősí­
tette, a mandátum-bizottság el­
nöke szintén elítélte (nem csoda, 
libanoni arab milliomos veje 
volt), még közölte is dr. Chá- 
jim Weizmannal, hogy kár volt 
ekkora zajt csapni. Olaszország 
jeruzsálemi és jaffai konzuljai 
azonban kiegyezést javasoltak, s 
ez egy idő után meg is történt. 
Ehhez alkalmasint az is hozzá­
járult, hogy amikor Huberman 
megalapította a mi filharmóni­
ánkat, s a felejthetetlen Tosca­
nini vállalta a megnyitó hang­
verseny vezénylését, ő maga is 
igazolta a Rubensohn-nővérek 
követelésének a jogosságát.

A második világháború per­
sze a feledés fátylát borította az 
ügyre. Ennek 50. évfordulója 
alkalmából azonban sok nyu­
gati lap feleleveníti, köztük a 
Herald Tribune is. Mi főképp 
annak hangsúlyozásával emléke 
zünk meg az esetről, hogy már 
50 évvel ezelőtt is milyen ele­
ven volt a kis jisuv zenei élete 
és érdeklődése.

Mint az várható volt, a te­
kintély-tisztelő Európában meg­
hökkenéssel fogadták némelyek

Bármilyen csöpp pontocskák 
voltak a puritán öltözetű höl­
gyek a nagyvilághoz képest, itt, 
nálunk nagy megbecsülésnek

A NAGYVILÁGBÓL
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AZ ÜNNEPEK ALATT

Az izraeli turisták »megszállták« a Szinájt
„Mikor lesz már vége a zsidó ünnepeknek?” — kérdezték elkesere­

detten a beduinok
A néhai Dávid Ben Gurion 

miniszterelnök valaha arról ál­
modozott, hogy világviszonylat­
ban is nagy város, valóságos 
metropolis lesz azon a helyen, 
ahol ma Éjlát van. Ez az álom 
szűköt hetében ideiglenesen 
megvalósult, a soktízezer izrá­
eli kiránduló segitségével, akik 
valósággal sáskák módjára lep­
ték el a Szinájt és a Negevet. 
Nem mindenki jött magána­
utón. Voltak olyanok is, akik 
motorkerékpáron, sőt egyszerű 
kerékpáron tették meg a hosszú, 
fárasztó utat.

A természet és a tenger ked­
velői elfoglaltak úgyszólván min 
den centimétert az Éjlát és 
Rász Muchámmed közötti 200 
kilométeres tengerparti szaka­
szon. Minden vádiban, minden 
kiszáradt fa tövében izráeli ki­
rándulók csoportja tanyázott, 
3—4 magánautóval.

A Természetvédelmi Hatóság 
ellenőrei azt mondják, hogy 
minden- egyes szináji beduin az

ünnepek alatt legalább 10 izrá­
eli kirándulót látott vendégül 
kávéra.

„Mikor fejeződnek be végre 
a zsidók ünnepei?" — kérdezte 
türelmetlenül egy beduin, a 
Nuejbe mellett tanyázó Mázáj- 
ná-törzs tagja. „Holnap" — vá­
laszolta neki az egyik izráeli 
kiránduló. „Allah nagy és irgal­
mas” — mondotta a beduin 
megkönnyebbülten és cigarettát 
sodort magának azokból a 
csikkekből, amelyeket az izrá­
eli kirándulók dobáltak el.

A kirándulók száma a bizton­
sági hatóságokat is meglepte. 
Véleményük szerint legalább 
100 ezer ember fordult meg az 
Éjláti-öböl mentén az ünnepek 
idején-.

Az idén némi változás állt 
be az izráeli kirándulók visel­
kedésében. Nagyrészük lemon­
dott a sátorról és vontatott „ka­
ravánokban” aludt, amely min­
den modern újítással fel van 
szerelve, beleértve az amerikai

konyhát és a kényelmes háló­
szobát is.

Csak kis számú kiránduló 
ütött sátrat a tengerparttól tá­
volabbra. Ezek a sivatag szivébe 
vonultak, valamelyik beduin­
tábor közelében vertek tanyát, 
és napokon át szívták magukba 
a sivatag csendjét. A beduinok 
barátságosan viselkedtek velük, 
talán azért, mert nagyobb meny 
nyiségü cukrot és teát kaptak 
tőlük ajándékba.

A sötétség beállta után a ki­
rándulók tábortüzek százait 
gyújtották meg és nosztalgikus 
dalokat énekeltek Főleg azok a 
dalok voltak népszerűek, ame­
lyek még az angol mandátum 
idején születtek.

Szakértők véleménye szerint 
az elkövetkező három év fo­
lyamán minden ünnepkor ha- 
talrűas számú izráeli látogat el 
erre a területre, amelyet majd 
vissza kell adni Egyiptomnak. 
Ugyanebből az okból kifolyó­
lag a szokottnál nagyobb szá­

mú látogató járt a Szent Kata­
lin kolostorban is, bár az oda 
vezető út magánautók számára 
nem alkalmas. Rengeteg gumi­
defekt volt ennek a következ­
mény*.

A szerzetesek ezt persze nem 
nézték jószemmel, mert nem 
szokták meg az ilyen nagy tö­
megeket.

Az éjláti szállodások persze 
elégedetten dörzsölték a kezü­
ket, nagy prosperitásnak örvend­
tek. akárcsak a beduin „idegen- 
vezetők”. akik ócska tendereken 
szállították a turistákat a kolos­
torig. A kevésbé vállalkozó 
szellemű turisták Nuejbe. Dá- 
háb és" Sárm el-Sejk rendezett 
camping-táboraiban ütöttek ta­
nyát, mert a biztonsági hatósá­
gok és a haditengerészet köze­
lében akartak maradni. Az ün­
nepek alatt csak az éjláti kórház 
személyzetének az aggodalma 
fokozódott, mert a múlt tapasz­
talatai alapján tisztában voltak 
azzal,' hogy a megnövekedett 
forgalom több közlekedési bal­
esetet. több sebesültet, több ha­
lottat jelent.

„Akármennyire is furcsán 
hangzik, de tény. hogy az ün­
nepek ijesztenek bennünket" — 
mondotta a kórház egyik or­
vosa.

24-106
A 106—os telefonszámon a városi vezetőség a polgárai 
rendelkezésére áll a nap 24 órájában, a hét 7 napján immár 3 éve. 
Nem kell többé keresni az illetékes ügyosztályt, az ügyben 
megbízott tisztviselőt. Bármikor tárcsázhat a 106—os számon és 
kérheti a város segítségét, közbenjárását, ha valami zavar van a
városi szolgáltatásokban. , . . ...... . ......
Igyekszünk azonnal közbelépni, legyen a hivás a hét bármely 
napján, ha kell még éjszaka is.
Manapság már nem a polgár van a városért, hanem fordítva — a 
városvezetöség van a polgáraiéit!
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ABU DHABI. — A petróleumtermelő országok szövet­
sége valószínűleg emelni fogja a kőolaj árát a december­
ben sorra kerülő értekezleten. A szervezet titkára azzal 
indokolja ez. a lépést, hogv a dollár értéke szüntelenül 
csökkent ebben az esztendőben, es a petroleum arat 
„vissza kell állítani az 1977-es szintre”. Eszerint nem 
emelésről van szó, tulajdonképpen, hanem a dollár érték 
ingadozásainak az. ellensúlyozásáról. Nem említette 
hány százalékos emelesre gondolnak, de hangsúlyozta, 
hogv a drágulás „nem lesz. jelentős”.

WASINGTON. — A CIA szerint a szovjetek 20 MTG 
23-as vadászbombázót szállítottak Kubába október folya­
mán. Ezeket a repülőgépeket atomfegyverekkel is el lehet 
látni és eddig csupán a varsói paktumban résztvevő 
egyes államok kaptak belőle, köztük Kelet-Németország, 
valamint néhány arab állam. Ezévben a szovjetek T-62-es 
tankokat, föld-levegő rakétákat, valamint csapatszálli 
tásra alkalmas repülőgépeket küldtek Kubának. A kato­
nai segítségen kivül Kuba 19^1 -tői tizmilliárd dollár 
értékű gazdasági segélyt kapott a Szovjetuniótól.

KAIRÓ. — ,.A kommunistáknak és az 1952-es forra­
dalom előtt létesült szélsőjobbo1 dali szervezeteknek nincs 
helyük közöttünk” — mondta Szódát pártja, a Nemzeti, 
Demokrata Párt megalakítása alkalmával mondott beszé 
dében. Az uj párt képviselői a parlament 86 székét 
foglalják el. Szódát „becsületes” ellenzéki pártokat kivan 
és kizárja a baloldalt és a neo-WAFD csoportosulást. 
A baloldal a májusi népszavazás alkalmával bírálta 
Szódát politikáját, a neo-WAFD-t, a hasonló nevii haj 
dani párt utódát Szódát feloszlatta. Az. egyiptomi elnök 
most azzal vádolja ezt a két politikai csoportosulást, 
hogy likvidálni akarják rendszerét. „Értelmetlen lenne — 
mondta Szádát, — hogy az ellenzék tönkretegye azt, amit 
a rendszer épit”.

BONN.----- A nyugatnémet rendőrség a alvilágban be
szervezett informátorai révén a betörések áldozataival 
visszavásároltatja ellopott javaikat. A gyakorlat akkor 
vált nyilvánvalóvá, amikor egy hamburgi galéria tulaj­
donosa ajánlatot kapott egy bizonyos W. úrtól, aki azt 
állította, hogy megszerezheti a betörés során eltűnt 
tárgyakat. Bizonyításul az illető fényképeket mutatott az 
ellopott értékekről. Ugyanazokat a fényképeket, ame­
lyeket a galéria tulajdonosa a rendőrségnek adott át, hogy 
felismerhessék a keresett holmit. A rendőrség beismerte, 
hogy együttműködik W. úrral. Kiderült, hogy a rendőr­
ség számtalan esetben így szerzett vissza értéktárgyakat, 
s a pénzt a nyomravezetőnek járó dij címén fizették ki 
az orgazdának.
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LÁHÁTRA SZAVAZOTT?
A VÁROSNAK 

TETT VELE JÓT!
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Télen is kintmaradtak a kis falusi 
házban, mert pesti lakásra nem telt. 
Édesanyám. — mint a falusi, szegény 
zsellérasszonyok, — száraz ágakat, rő 
zsét szedett össze az erdőben, annál 
főzött s annál melegedett télen. Egyedül 
vérzett minden munkát. Főzött, mosott, 
takarított s gondját viselte csirkéinek, — 
ha éppen volt. Keze állandóan fájt. 
Vörös és dagadt volt a sok lúgtól, 
hidegvíztől, s össze volt vagdalva, szúr 
kálva a szúrós tövises ágaktól. De 
sohasem panaszkodott. Pedig gyenge kis 
teremtés volt, vékonycsotitu, erőtlen. 
Nekem csak az utóbbi évben állt volna 
módomban, hogy segítségükre lehessek, 
de csak a legnagyobb veszekedéssel tud 
tam elérni, hog/Édes anyáin elfogadjon 
tőlem valamit. — Tartsd csak meg ma 
aadnak. Kell az nektek is. Az operáci 
óm utáni hónapokban, amikor nem 
dolgozhattam s ennélfogva majdnem 
teljesen jövedelem nélkül állottam, jó 
formán ő tartott el mind a kettőnket. 
Nem tudom, honnan teremtette elő, de 
mindennap hozott valami ennivalót. 
Még cigarettát is. Valószínűleg akkor is 
kölcsönt vett fel a házra s azután tör 
lesztette le apránként. Nekem nem volt 
szabad tiltakoznom. El kellett fogadnom 
mindent.

Édesanyám a közé a millió és millió 
szeüénv asszony közé tartozott, aki vé­
gigdolgozza egész életét, anélkül, hogy 
egyszer is eszébe jutna arra gondolni, 
vajon miért kell neki folyton robotolni, 
nélkülöznie? Biztos vagyok abba'n, hogy 
soha életében nem ette magát tele jólla 
kasig, mert nem telt rá. Pedig nem ká 
viárra s nem fácánpecsenyére vágyott 
Ilyesminek az izét sem ismerte. De szá 
mára az egyszerű hús és tészta is a 
mindennap megszerezhető ételek hatá 
rán túl állott.

Csak azért vágyódtam néha sok 
pénzre, hogy nyugodt életet szerezhes 
sek számára. Hogy megcsókolhassam 
krumplipucolásban megfeketedett, lúg 
ban összeégett, szárazság törésben össze 
szukáit kezét, s azt mondhassam; — 
elég volt, most már pihenj, csináld azt, 
amit kedvvel teszel, ami jólesik neked.

De hol van ez most már . . .
Sorsuk az utóbbi időben még rósz 

szabóra fordult. Férje néhány évvel 
ezelőtt megbetegedett: cukorbajt kapott. 
Rendes gyógykezelésre, diétára nem 
jutott pénz, állapota tehát folyton sú­
lyosbodott. Az utóbbi időben már na 
ponként volt szüksége insulinra. Mivel 
azonban az orvost nem tudták megfi 
zetni. Édesanyám maga volt kénytelen 
beadni az injekciókat. Mintha most is 
látnám, amint fájó, sebes kezébe fogja 
a pravazt s — ő aki egy vércsepp látá 
sától szívdobogást kapott. — rövidlátó, 
jóságos kék szemét összehúzva beleszur 
férje karjába.

Mondom, hogy eddig még nem nyúl 
tam a gázcsaphoz, az Kató és az Édes­
anyám végett történt.

Egyetlen gyermeke voltam.
Valaha hárman voltunk testvérek. 

Öcsém tizenkilenc éves korában meg 
halt tüdőbetegségben. Két évig beteges 
kedett. Édesanyám a legdrágább szana 
tóriumokban ápoltatta. Férje akkor 
még az államvasutaknál dolgozott. Jó 
lelkű ember volt. Önként egyezett bele, 
hogy szinte egész fizetését a beteg gyér 
mek kezeltetésére fordítsák. Éheztek, 
nélkülöztek egész idő alatt. A szanató 
riumok s az orvosok ették a pénzt. 
Gyakran megesett, hogy az egész havi 
fizetés kevés volt a beteg költségeire. 
Édesanyám a hiányzó pénzt előteremtet 
te a föl dalól is. Nem ismeri szégyenke 
zést, kenyelmetlenséget, ha a gyerme 
kéről volt szó. Kölcsönkért a fűszerestől, 
a házmestertől, a szomszédtól, egyszer 
még az ismeretlen, sarki újságárustól is. 
~ Beteg a fiam. — mondta neki remegő 
száiszéllel. — nincs pénzem az orvosra 
adjon húsz pengőt, vissza fogom fizetni! 
~ S az újságárus kölcsönzőit neki.

Két éven át alig élt. Éjszakánként 
sikoltozva ébredt fel; azt álmodta, hogy 
haldoklik j. fia. A leghíresebb profesz- 
szorokhoz vitte el. Drága Ínyencségeket 
vásárolt szántára, hogy hízzék. Alig 
evett, alig aludt. Csak szenvedett és

imádkozott a gyerek életéért. De hiába.
Soha nem felejtem el az öcsém halá 

lát megelőző napot.

Néhány héttel azelőtt felhizlalva, pi 
rospozsgásan, külsőre makkegészsége­
sen engedték ki az egyik szanatórium 
ból. Vidám volt, tele életkedvvel. Beteg 
sége alatt mártöbbször megtörtént, hogy 
felhizlalták. Olyankor mindig eltűnt 
róla a betegség legkisebb jele is. Nem 
köhécselt s nem volt hőemelkedése. Az 
tán, — látszólag minden ok nélkül, — 
hirtelen tüdővérzést kapott s néhány 
nap alatt csontsovánnyá fogyott. Szeme 
besüppedt, s lázasan csillogott. Árnyé 
kává vált önmagának. Ilyenkor elölről 
kellett kezdeni mindent. Jégnyeletéssel, 
zselatin injekciókkal megállítani a vér 
zést, aztán türelmes, lassú fekvőkurák 
kai újból felhizlalni.

Ilyen jó színben azonban még soha« 
sem láttuk. Ö maga is tele volt bizako 
dással. — Az hiszem, meggyógyultam,
— mondta ragyogva. Tudta, mi baja 
van. Tisztában volt betegsége súlyossá 
gával.

Utókurárai leküldtük egy kis, hegyek 
között fekvő falucskába.

Édesanyámat akkor hallottam először 
énekelni két év óta. Olyan boldogság 
sugárzott az arcáról, hogy majdnem sir 
vafakadtam tőle. Mert akkor döbben­
tem rá, hogy milyen régen nem látam 
örömöt az arcán.

Lacitól — az öcsémtől, — majdnem 
mindennap érkezett levél. — Jól va 
gyök, — ez volt a lényege valamennyi 
nek, — kérek pénzt, kérek ezt és kérek 
azt. — ö szegényke nem tudta, milyen 
nehéz előkeriteni mindazt, amire szűk 
sége volt. Előtte- eltitkoltuk, mert min­
denről lemondott volna, ha tudja. De 
sohasem tudta meg. Édesanyám szaladt 
a zálogházba, a szomszédhoz, a ház 
mesterhez, a fűszereshez s a végén meg 
volt a pénz mindarra, amit kért a beteg 
gyerek.

Egy este a háziasszonyom, — már 
nagy fin voltam, külön laktam akkor,
— bekopog a szobámba azzal, hogy egy 
fiatalember keres.

— Ki az? Küldje be.
— Nem akar bejönni. Kint vár a 

folyosón.
Kimegyek. A rosszul világított folyo 

són ott áll az öcsém.
De milyen állapotban ...!

Sovány, mint egy csontváz. Szeme 
besüppedt, karikás. Kalapja a homlo 
kába huzva. S bár nyár van, rajta fel 
öltő, fel tűrt gallérral.

Rémület nyilai belém. Egy pillanatra 
eláll a lélegzetem. Alig tudok erőt venni 
magamon.

— Szervusz Laci! Hogy kerülsz ide? 
Gyere, menjünk be!

De csak mexázza fejét.

— Azért jöttem, hogy kisérj el anyu 
hoz, — mondia valami furcsa, suttogó, 
rekedt hangon.

Átfut bennem a gondolata, hogy 
mennyre meg fog ijedni Édesanyám, 
ha késő este igy Valiitok hozzá. Meg 
kísérlem lebeszélni.

- Nem lenne jobb, ha itt aludnál, 
kipihennéd magad és reggel mennénk 
el hozzá?
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HETI TELEVÍZIÓ MŰSOR
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OLVASÓINK
FIGYELMÉBE!

Mint minden héten, ezúttal 
is közöljük a teljes heti rész­
letes tévé-műsort, annak elle­
nére, hogy a műszaki dolgo-' 
zók szankciója miatt a tévé 
és a rádió adásai szünetelnek] 
(a híreken kívül). Amennyi-! 
ben a tévé adásai felújulnak, i 
lehetséges, hogy az alant kő- ] 
zölt műsorral ellentétben, vál­
tozások lesznek és az elma­
radt programokat sugározzák, 
amiről, a lehetőség szerint, 
értesítjük olvasóinkat.

CSÜTÖRTÖK
17.30: GYERMEKEK

A NAGYVILÁGBAN 
18.00: MI ÚJSÁG?
18.32: FLIPPER —

„A gyanús gépkocsi"
20.00: A HÉT MÉRKŐZÉSE 
20.50: Műsorismertetés 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: ÉLET a MÉRLEG SER­

PENYŐJÉN — Utolsó 
történet: „Apollo 13” — 
Az Apollo űrhajón várat- 
lanul felrobban az egyik 
oxigénpalack. Hogy sike 
rül az űrhajósoknak felül 
kerekedni az életveszélyt 
okozó nehézségen, — er 
ről szól a film.

22.20: MARTIN LUTHER
KING” - II. rész: A Ken­
nedy család King segítsé 

'gére siet és kiszabadítja a 
börtönből. A négerek ve­
zérüknek tartják, ugyanak­
kor Edgar Hoover, az FBI 
főnöke személyes ellensé­
gének tekinti.

23,10: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 
Tarka magazin.

23.45: Egy mondat a Szentírás­
ból. ÉJFÉL ELŐTT — 
Hírösszefoglaló.

ISKOLATÉVÉ

8.30: Angol a 6. osztálynak 
10.10: Angol a 9. osztálynak 
10.30: Természetrajz a 6. osztály 

nak
10.50: Óvodásoknak 
11.20: Nyelvtan a 3—5. oszt.nak 
12.00: Művészettörténet 
12.25: Irodalom a 10—12. osz­

tálynak
13.00: Tanácsadás a 7. osztály­

nak
13.20: Francia nyelvlecke 
15.30: Leckeismertetés 
16.00: Ifjúsági magazin 
16.40: Mesélő könyvek 
17.00: A mozi bölcsőjénél

PÉNTEK
15.00: „TÄMÄRI FABÓDÉJA” 

12 részből álló ifjúsági 
sorozat, melynek főszerep­
lői Erik Smith fabábui, va­
lamint Joszi Gráber szí­
nész. I. rész: „Az okos ve­
réb”

15.25: A SZOMBAT 
FOGADÁSA 

18.02: Arab játékfilm 
20.05: A SZOMBAT BEKÖ­

SZÖNTÉSE - Smuél Ävi­
dor Hákohén rabbi és Du-

du Zákáj közreműködésé 
vei.

20.20: HANGOS HETI 
HÍRADÓ

21.20: Disraeli — H. rész: „Ma­
ry - Anne” — Dizzy első 
parlamenti beszéde kudar­
cot vall, de Mary-Anne se­
gítségével, — akit férje 
halála után feleségül vesz 
— tovább folytatja politi­
kai karrierjét. Uj kormány 
alakul, ahol már minisz­
teri tárcát kap.

22.25: KONCERT - Beethoven: 
Zongoraverseny, No. 4. - 

Előadja: Vásári Tamás, a 
jeruzsálemi szimfonikus ze 
nekart Norman del - Mar 
vezényli.

23.00. HAWAII ÖT-0 — „A 
halálsugár”

23.50: Egy mondat a Szentírás­
ból. Hírek.

ISKOLATÉVÉ

8.15: Matematika a 7. osztály­
nak

9.40: Tanácsadás a 8. osztály-
10.30: Judaisztika a 7. osztálynak
11.10: Fizika a 7—8. osztálynak
11.30: A Habima jubileuma

12.25: Történelem
13.00: A Habima jubileuma
13.30: Mire fel?
14.00: SZABADEGYETEM

18.02:
18.30:

20.00:

20.30:
21.20:
22.10:

Laci nagyon 
szemét.

fáradtan lehunyja a

- Kérlek, - suttogja, — nincs erőm, 
T ne töltesd velem az időt. Ha nem jösz, 

(Negyek magam.

S r?;ár indul is. De két lépést sem 
tesz, meginog. Ha mellé nem ugróm 
sei nem kapom, elesik. Magamhoz ka 
rolom s szivemig hasit a fájdalom. 
Mintha egy csontvázat ölelnék magam 
hoz. A felöltőn át érzem a csontjait, 
bordáit. Sirni, ordítani tudnék a két 
ségbeeséstől. Mi lett az én szép, fiatal 
testvéremből, mit tettél vele, Úristen ...?

De lenyelem a könnyeimet s szó 
nélkül elindulok vele.

(Folytatjuk)

SZOMBAT
RAJZFILMEK 
ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL­
MÁNYOK — A műsor­
ban: energiafejlesztő szél­
malmok; a sivatag terjedé­
sének megakadályozása az 
Egyesült Államokban.
A SZOMBAT KIMENE­

TELE — Magazin Ches- 
van hónapra dalban és pró 
zában.
MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
SPORTHIRADÓ 
„HOLLYWOOD KISÉR- 
TETE” — Krimifilm, a 
főszerepben: Jack Cassidy, 
Jackie Coogan és Peter 
Lawford.

23.20: Egy mondat a Szentírás­
ból. Hírek.

VASÁRNAP
17.30: UTAZÁS A BOLYGÓK 

KÖZÖTT — „A terror 
mérlege”
RAJZFILMEK 
PRIMUSZ — „Tíz perc 
örökkévalóság”
„A CSALÁDBAN MA­
RAD” — A népszefrű so­
rozat visszatér a képernyő­
re, kéthetenként. - Archie 
Bunker szerepében: Car- 
roll O’Connor. - Az első 
film címe: „Archie üzletet 
vásárol”.
MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
AMI A HÍREK MÖ­
GÖTT VAN — Aktuális 
kérdésekről

AZ EGÉSZ VILÁG 
EGY SZOBÁBAN” — 
Tévédráma a „Karosszék” 
színház művészeinek elő­
adásában. A darab közép­
pontjában egy fehér férfi 
és egy néger nő áll, akik 
házasságot kötnek, de ne­

héz felüikerekedniök az elő 
ítéleteken.

22.55: AKTUÁLIS
KÉRDÉSEK —
Tarka magazin.

23.45: Egy mondat a Szentírás­
ból. ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

HÉTFŐ
17.30: A DETEKTÍV KLUB — 

„Az ellopott kép titka”
18.00: IFJÚSÁGI MAGAZIN
18.32: SPORT
20.00: MÓRÁSA — Műsor a 

„Kristály-éjszaka” 40. év­
fordulójára. - Résztvevők: 
Binjámin Oppenheimer pro 
fesszor, Jehudit Hübner, 
dr. Cvi Bachrach és dr. 
Herbert Rosenkranz.

20.30: KIS-EKRÄN, NAGY-EK- 
RÁN — A film világából. 
Levezeti: Jicchák Ben-Nér

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: „SCAPINO” — Komédia 

Moliére vígjátéka alapján, 
az angol ’’Young Vick” 
színház előadásában. A da­
rab hőse Scapino, — egy 
„minden lében kanál” fi­
gura, aki beavatkozik két 
barátja szerelmi kalandjá­
ba és mindent elrendez...

22.50: A TITKOSRENDŐRSÉG 
NYOMOZ — „Red min­
dent rendbehoz”.

23.40: Egy mondat a Szentírás­
ból. ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

1978. november 2, csütörtök 
5739. chesván 2.

ALLAJNDO MÜSOKSZAMOK
L MŰSOR (ÁLÉIT)

Hírek: 7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 
14.00, 16.00, 18.00, 22.00 és 24.00 
órakor: könnyű héber nyelven: 
11.35: oléknak 18.45—20.45-lg 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00 
Könyvszemle: 15.55. Mezöga»- 
dáknak: 17.55.

CL MŰSOR (BET)
Hírek minden órában reggej 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 ée 19,00 árai 
hírek után. Lapszemle a 7.00, 
11.00 és 14.00 órai hírek után

m. MŰSOR (G1MKL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene ée slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. • 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig 

A HADSEREG RAOlCMa
Óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 áráig, 17.05-tő, 
18.00-lg és 5!3.45-töl 24.00 óráig

18.20:
18.32:

20.00:

21.00:
21.30:

22.00:

EE3l
APRÓHIRDETÉSEK. &M7

3 SÁMUEL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékokat maximális 
arakon. Tel. 03—240514.
e TAKARÍTÁS és csiszolás (po­
lish) lakásán plusz ingyen féreg­
irtás 03—902979, este 03—837475 — 
Orly.
e OLCSÓN ernyők, szvetterek, 
pulloverek, abroszok, . törülközők, 
lepedők, komplett amerikai ágy­
huzatok, ruházat, dubonok, blú­
zok, ajándékok, szappan. „UNI­
VERSAL”, Allenbv 27, pince.
• TAKARÍTÁS és polish, plusz 
féregírtá» ingyen. Azonnali szolga­
lat, teljes garanciával. — Telefon 
03—763028, „Hámávrik”.
• CHALUBA vesz mindent: frizsi­
dert, bútort. 830241, este 855087.

smuuHuaaBHuuaHa«
Keresünk
gyakorlott

marósokat
és

esztergályosokat
Tel. 03-34453

) 03—285519, ALTALANOS remont 
építés — csempe — márvány — 
konyhafelszerelés — szerelés — tn
szék _ festés __ tapéta. Nezze
meg kész munkáinkat. Balter. 
Bár Kochbá 55.
0 „SZELA” __vége a dzsukoknak.
Egészségügyi minisztérium enge­
délye 197. Garanciával. 425151. — 
ügyfelek figyelmébe — nem kell 
kivenni az edényeket a szekrény­
ből.
0 AZ IZRAELI OPERA keres éne­
keseket és énekesnőket az ének­
karba (Uottaolvasókat), zenészeket 
minden hangszerre a zenekarba 
táncosokat és táncosnőket a ba­
lettbe. írásbeli jelentkezés: Tel 
Aviv, Altenby 1.
# BUTORPLÜSSÖK, külföldi ma 
radékok székekhez, fotelekhez, 
szapákhoz. üzletünk feloszlatás 
miatt, minden elfogadható áron. 
Spitzer, T. A., Matalon 15, 9.00— 
14.00 óráig.
0 METAPELETET keresünk 7 éves 
kislányhoz és 4 éves óvódás kis 
fiúhoz főzéssel és vasalással. (Oze- 
ret van). Munkaidő 8—15. Telefon 
230217.
0 VESZEK bútort, frizsidert, ha­
gyatékot, régiséget. 827164, este 
869410.
0 MINDENFÉLE televízió javítása 
garanciával és évi biztosítás. — 
„Electrotal”, 822077.

KEDD
17.30:
17.50:
18.00:

19.00:
20.00;

TELEPELE 
RAJZFILMEK 
GYORSABBAN, 
MAGASABBRA, 
ERŐSEBBEN — 
Sportműsor az ifjúságnak 
A családnak
KILENC A NÉGYZE­

TEN — Levezeti: Tuvia 
Cáfir

20.30: KOL-BO-TEK
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: KÜLFÖLDI SZÓRAKOZ 

TATŐ MŰSOR — Diana 
Warwick énekel, az Ed­
monton szimfonikus zene­
kar kíséretével.

22.20: ”LOU GRANT” — Uj, 
hetenként ismétlődő tévé­
sorozat, amely által bete­
kintést nyerhetünk az új­
ságíró szakmába és annak 
kulissza-titkaiba. A soro­
zat hőse Lou Grant, akit 
kineveznek a ’’Los Ange­
les Tribune” egyik szer­
kesztőjévé, miután előtte 
sokan nem tartottak ki eb­
ben a feladatkörben. — 
Grant és kollégái munkája 
által megismerhetjük, kik 
foglalkoznak újságírással, 
hogyan szerzik a híreket s 
miképpen továbbítják azt 
a nagyközönségnek. A cím 
szerepben Edward Ashner. 
— Az első film címe: „A 
rendőrség”.

23.00: AKTUÁLIS 
KÉRDÉSEK 
—Tarka magazin

23.45: Egy mondat a Szentírás­
ból. ÉJFÉL ELŐTT. — 
Hírösszefoglaló.

SZERDA
17.30: IFJÚSÁGI FEJTÖRŐ
18.15: RAJZFILMEK
19.00: „ÁLLATOK A TUDO­

MÁNY SZOLGÁLATÁ­
BAN” — Film az „Ember 
barátai” sorozatból.

20.00: A FIVÉREK. — „Hullá­
mok”. - Mary Hammond 
felfedi Bryannak Jane és 
David szerelmi kalandját. 
— Viharos jelenetek után 
David elhagyja a házat.

20.50: KIRÁNDULÁSI 
TANÁCSADÁS

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: MOKÉD
22.00: SZTROGOFF MIHÁLY 

Verne Gyula regényének 
filmváltozata. - Főszerep­
ben: Kurt Jurgens, Sylva 
Koscina, Francoise Fabia­
ne és Genevieve Page.'

23.50: Egy mondat a Szentírás­
ból. ÉJFÉL ELŐTT. — 
Hírösszefoglaló.

I. MŰSOR

8.10: Reggeli koncert, J0.15: 
Elemistáknak. — 12.05: Cselló­
számok. — 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, — 15.25: Könyv­
szemle, — 16.05: A jeruzsálemi 
szimfonikus zenekar felvételeiből, 
17.15: Oboa-művek. 20.15: Zene- 
ügyi magazin, — 21.00: Szabad- 
egyetem, 21.30: Talmudlecke, —- 
22.05: Az osztrák rádió szimfo­
nikus zenekara, — 23.23: Őszi 
dalok, 0.10: Barokkzene, 1.15: 
Hátikvá.

II. MŰSOR

8.10: Reggeli zene, — 10.10: 
Nálunk itthon, 12.05: A dolgo­
zóknak, 12.30: Héber dalok. — 
14.10: Filmzene. 15.05: Folklór 
műsor. 16.10: Kérdés — felelet, 
17.10: Rádiójáték telefonon. — 
18.05: Szabad időnkben, 18.40: 
Sport, 20.05: Héber dalok. 20.30: 
Helyszíni közvetítés a Mákkábi 
Tel Aviv — Acibasi (Istanbul) 
kosárlabda mérkőzésről, 22.30: 
Hanglemezek, — 23,05: Egymás 
között, 0.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli ünnepség. 12.05: 
Üdvözlet dallal, —14.05: Héber 
slágerparádé, 17.45: Sport. 18.05: 
Közgazdaság, 17.05: Művészeti 
magazin, 21.30: Esti csillag, — 
22.05: Visszaemlékezés, 23.05: 
Lelki problémákról, 0.05: Éjjeli 
madarak, — 2.05: Tarka műsor 
reggel 6 óráig.

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Béni, Dizengoff 174, tel. 222386

A TEl-AVM MOZIK
HETI MŰSORA

ALLENBY: A divatos orvos 
BEN JEHUDA: Hazatérés 
CÁFON: Mindannyian a Para­

dicsomba jutunk; -— délután: 
Robin Hood 

CHÉN: Vadlibák 
CINEMA 1: Dybuk 
CINEMA 2: Kis Srágá 
DEKEL: Elkábult érzékek 
DRIVE IN: (1) Az elrabolt va­

gyon nyomában; (2) Találko­
zás négy helyzetben 

ESZTER: A sofőr 
GÁT: Szép lány 
GORDON: Az élet szeretete 
HÓD: Küzdelem az életért 
LIMOR: A sors nyomában 
MÁKSZIM: Sohasem ígértem 

házasságot
M ATM ID: Férjes asszony 

keres...
MERKÁZ: Próbakisasszonyok 

vágya
MOGRÁB1: Betsy 
OFIR: Hooper 
ORL1: A püspök hálószobája 
PARIS: Allegro non Troppo 
ROYAL: Nem vagyunk szüzek 
PEER: A férjezetten asszony 
SÁCHÁF: Gyilkosság a Níluson 
STUDIO: Lakás kettőnek 
TÁMÁR: Emanuelle 

Amerikában
1CHÉLET: Bo Yest kalandjai 
TEL AVIV: A raj 
PEL AVIV MUZEUM:

A csinkeverőnő
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UJ BELPOLITIKAI BOTRÁNY?

KÉTSÉGBE VONJÁK AVLCIE PERRY 
ÁTTÉRÉSÉNEK ÉRVÉNYESSÉGÉT

Nyilatkozat-háborúság a Hápoél és Mákkábi Tel Aviv, képviselők, pártok, valamint rabbi- 
nikus szervezetek között: — Az Águdát Jiszrá el kormányválsággal fenyeget

A Pitehát Ráfláeh-i fejlesztési munkálatok folytatására

A
KÖZÖS AKCIÓT INDÍTANAK 

»ZÖLD VONALON« TÚLI TELEPÜLÉSEK

Az einr-dt 48 óra folyamán hólavina-szeriien nagy bot­
ránnyá dagadt Aulcie Perry, a Mákkábi Tel Aviv néhány 
hónappal ezelőtt zsidó hitre áttért amerikai néger kosár­
labdázójának ügye, miután az amerikai ortodox rabbi­
szövetség levélben közölte a Hápoél Tel Avivval, hogy 
Aulcie Perry zsidó hitre való áttérése érvénytelen, mert 
azt nem illetékes rabbinikus bíróság hajtotta végre és nem 
a Háláchá előírásainak megfelelően.

Az ügy hátterében az húzódik gálására és az egész ügyet a
hadsereg rádiójának amerikai 
tudósitója pattantotta ki, aki 
hétfőn reggel elsőnek közölte az 
idevonatkozó hirt.

Ezt megelőzően Joszi Szárid 
képviselő éleshangu átiratot in 
tézett Simon Pereszhez, a Mun­
kapárt elnökéhez, amelyben azt 
kifogásolta, hogy éppen a mun­
kásosztály sportegyesülete tesz 
ilyen botrányos kezdeményezést.

Az Águdát Jiszráél, amely jel 
legénél -fogva eddig csak mérsé­
kelt érdeklődést tanúsított a 
sport és különösképpen a kosár­
labda iránt, sietett bejelenteni, 
hogy abban az esetben, ha Aul­
cie Perry áttérését elismerik, 

úgy a párt mérlegelni fogja a 
kormánykoalícióból való ki­
válást.

meg. hogy a Hápoél Tel Aviv, 
amely a jelek szerint megirigyel­
te a tavaly Európa-bajnokságot 
nyert Mákkábi Tel Aviv sikereit, 
átiratot intézett az amerikai or­
todox rabbiszövetséghez, amely­
ben kérte annak a lehetőségnek 
a kivizsgálását, hogy egy másik 
amerikai néger kosárlabdázót is 
áttéritsenek a zsidó hitre. Aul­
cie Perryhez hason'óan, s ilymó- 
don lehetővé váljék, hogy mint 
olé érkezhessen Izráelbe és a 
IHápoél Tel Aviv színeiben 
játszhasson a ligában.

A botrány első stádiumában 
azzal vádolták a Hápoél Tel 
Avivot, hogy meg akarta torpe­
dózni Aulcie Perry szereplését 
a kosárlabda ligában és ezért 
kezdeményezte az amerikai or­
todox rabbiszövetséggel való le­
velezést.

A tel-avivi klub vezetősége 
ezt tegnap erélyesen megcá­
folta

és nyilatkozatában leszögezte, 
hogy semm-lyen kezdeménye­
zést nem tett Aulcie Perry át­
térése érvényességének felülvizs-

Mose Feinstein rabbi, az ame­
rikai és kanadai rabbiszövetség 
elnöke, tegnap közölte, hogy jól 
ismeri Ávrahám Rubin rabbit, 
aki tagja volt annak a három­
tagú rabbinikus tanácsnak, a- 
mely áttérhette a kosárlabdázót. 
Feinstein rabbi kétségtelennek

Fé'heszekadt az IzráeÜ—fiilppiii 

sakk¥ers9üty valamennyi mérkőzése

Az izraeli válogatott valószínűleg győz

Szerda este játszották, a sakk- 
olimpia ötödik fordulója kereté­
ben. Izráel és a Fülöp szigetek 
találkozóját. Ötórás játék után 
mind a négy játszma félbesza­
kadt, de szakértők megítélése sze 
rint Izráelnek jó kilátása van, 
hogy legalább 2.5 pontot szerez­
zen a 4 lehetségesből és ilymó- 
don megnyerje a mérkőzést. Az 
első és a második táblán Dzsin- 
dzsichásvili, valamint Liberzon 
BHHUBBBB? rrvmBBSr**. -£znmF%XiaBUf*

THOMAS MANN: 
„József és testvérei” 
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jobban áll ellenfelével szemben, 
de fennáll a lehetőség, hogy mind 
két filippin játékos kiharcolja a 
döntetlent. A harmadik táblán 
Kágán vesztésre áll, a negyediken 
viszont Birnbaum győzelme szin­
te biztosra vehető. — Birnbaum 
egyébként a FIDE, a nemzetközi 
sakk-szövetség párhuzamos kong­
resszusán múltbeli sikerei alap­
ján megkapta a „nemzetközi” 
mester” címet.

A két első helyezett. Anglia 
és a Szovjetunió, kedd este egy­
más ellen játszott és az oroszok 
1,5:0,5 arányú vezetésre tettek 
szert. Meglepetést keltett Dánia 
2:1 (1) arányú győzelme Nyugat 
Németország felett.

Viktor Korcsnoj első mérkő­
zésén, a svájci válogatott első 
tábláján legyőzte Kína bajnokát.

tartja, hogy
Peny áttérése szabályszerű voll

és a Hápoél Tel Avivhoz inté­
zett levél mögött 

a különböző körökhöz tartozó 
amerikai rabbik közötti gyű­
lölködés, illetve rivalizálás áll. 

Ezt megelőzően Chájim Rabino- 
vics amerikai rabbi, aki szintén 
a háromtagú tanács tagja volt, 
kijelentette, hogy Aulcie lénye­
gesen több zsidótudományi is­
merettel rendelkezik, mint egy 
átlagos amerikai bármicvá-fiu. 
„Ha holnap elhatározza, hogy 
zsidó lányt vesz el feleségül, én 
habozás nélkül megesketem.”

Az izráeli belügyminisztérium 
ban — bár ezt hivatalosan nem 
hozták nyilvánosságra — Aulcie 
Perry zsidóként szerepel és stá­
tusa új olé. Egy magasrangu 
belügyminisztériumi tisztviselő 
azonban megerősítette, hogy 

sportklubok közötti háborús­
kodás áll a dolog mögött. 
Joszi Szárid és Mose Sáchál 

képviselők felszólították Simon 
Pereszt, hogy rendeljen el mély 
reható vizsgálatot megfelelő

pártfórumon-. Véleményük sze­
rint minősithetetlen, hogy a Há­
poél egyik fiókszervezetének 
sportvezetői rivalizálás miatt 
„kósersági felügyelővé avatják 
önmagukat". Hasonló szellemű 
nyilatkozatot tett közzé Chájká 
Grossmann (Mápám) Kneszet- 
alelnöknő is. A Seli-frakció tit­
kára ironikus hangú nyilatko­
zatában azt mondotta, hogy az 
ortodox rabbinátusnak üdvözöl­
nie kell a Hápoél Tel Avivot, 
amiért csatlakozott soraihoz.

A Hápoél vezetősége nyilat­
kozatában élesen elutasítja a vá­
dakat, de kitart állítása mellett, 
amely szerint a Mákkábi Tel- 
Aviv törvénytelen cselekedetet 
követett el és efelett nem sza­
bad napirendre térni, mert a 
Mákkábi nem „szent tehén”. A 
Mákkábi Tel Aviv szóvivője kö 
zölte, hogy a ma esti Európa- 
kupa mérkőzés befejezése után 
egy órával bocsát ki nyilatko­
zatot

Aulcie Perry csak ennyit mon 
dott: „Nehéz zsidónak lenni....”
(Lásd cikkünket a 3. oldalon)

A települések képviselői bírálták a kormány tervét a települések
megerősítésére

A „zöld vonalon” túl fekvő települések közös akciót 
indítanak, hogy folytassák az építkezési és erdősítési mun­
kálatokat Pitchát Ráfiáchban, ha a kormány abbahagyja 
ezeket a munkálatokat. Ezt közölték tegnap Tel Avivban 
megtartott sajtóértekezletükön a „zöld vonalon” tuti te­
lepülések képviselői.

Többek között elmondották, 
hogy felsőbb helyről érkező 
szóbeli utasítások értelmében 
megszüntettek létfontosságú fun 
kálatokat a Jámit-körzetben, 
mint például a körzeti iskola 
építésének befejezését Merkáz 
Ávsáilomban. Ezt helyetelennek 
tartják, mert

a települések még három évig 
a helyükön maradnak

abban- az esetben is, ha aláírják 
az izráeli—egyiptomi békeszerző 
dést és megvalósítják annak elő­
írásait. Ugyanakkor a települé­
sek szóvivői bírálattal illették a 
kormány új tervét a települések 
megerősítése ügyében, azzal az 
indokolással, hogy

ez nem oldja meg a problé­
mákat és csak a visszavonu­
lás előkészítő fázisát képed.

AZ UJ KELET T0T0-TIPPJEI
A labdarugó Nemzeti Bajnokság és az Országos Liga negyed csapata ellen senki sem 

hatodik fordulója több érdekes, izgalmas mérkőzést ígér. 
így például az NB-ben a feljavult Hápoél Jeruzsálem a 
fővárosban látja vendégül a még veretlen (eddig öt dön­
tetlent elért) Bné Jehudát. Az utolsó helyre lekerült Mák­
kábi Jaffa csapata a másik fővárosi együttessel, a Betárral 
mérkőzik. A listavezető Mákkábi Tel Aviv otthonában az 
idén gyenge formát mutató Hapoel Jáhudot látja vendé­
gül, míg a másik tel-avivi csapatra, a Hápoélra, nehéz 
meccs vár a Mákkábi Natanja pályáján. A Hápoél RisOn 
Lecion múlt heti első veresége után újabb győzelmét, de 
legalábbis döntetlent remél a Hápoél Beér-Séva ellen.
Haifán két „csalódott” együttes, a helyi Hápoél és a 
kfár-szábái Hápoél játszik, míg nagy küzdelem várható a 
Mákkábi Petách-Tikva — Simson találkozón. A Bloom- 
field-pálya előmérkőzésén a Betár Tel Aviv esélyesebb a 
Hápoél Chederával szemben. — A részletes program:
1. MÁKKÁBI JAFFA—BÉ-

GHÁNÁN ROSEN
a városvezetőség tagja és a városi 

bizottság elnöke, a
ellenőrző

»LÄKIDUM« - "niTpl
LISTAVEZETŐJE

a rámát gáni városi tanácsba!

SZAVAZZON - H

TÁR JERUZSÁLEM. Az utolsó 
helyen kullogó jaffaiak fogad- 
koznak, hogy ezúttal jobban fog­
nak játszani, de minden jel arra 
mutat, hogy a Bétár Jeruzsálem 
győztesként hagyja el a jaffai 
pályát: 2.

2. MÁKKÁBI iPETACH TIK- 
VA — SIMSON. Egyenlő ellen­
felek küzdelme, habár a Simson 
talán jobb, de ezt kiegyenlíti a 
hazai pálya előnye: X.

3. MÁKKÁBI NATANJA — 
HÁPOÉL TEL AVIV. A bajnok 
csapat újra jó formában van és 
otthonában mindkét pont váro­
mányosa a gyenge nívójú játékot 
mutató tel-aviviakkal szemben: 
tippünk: 1.

4. HÁPOÉL HAIFA — HÁ­
POÉL KFÁR SZÁBÁ. A hazai 
csapat győzelmét tippeljük, de a 
kfár-szábáiakat nem könnyű két 
vállra fektetni: 1.

5. HÁPOÉL RISON LÖCION 
— HÁPOÉL BEÉR SÉVA. — 
Nem könnyű a tippelés ezen a 
mérkőzésen, mert a risoniak nyil­
ván bizonyítani szeretnék, hogy 
múltheti vereségük csak véletlen 
volt; de a rutinosabb és erősebb 
futballt játszó negevi együttes, 
legalább egy pontot megszerez­
het: X, vagy 2.

6. BÉTÁR TEL AVIV — HÁ­
POÉL CHEDERA. A papírforma 
inkább a hazai csapatnak kedvez, 
de azért lehetséges a döntetlen 
is: 1, vagy X.

ül KELET napilap 
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7. MÁKKÁBI TEL AVIV — 
HÁPOÉL JÁHUD. A bajnok­
ságfa törő tel-aviviak a múlt hé­
ten csak döntetlent értek el a 
Bné Jehuda ellen, de ezúttal 
minden más eredmény, mint biz­
tos győzelmük, meglepetésnek 
számítana: 1.

8. HÁPOÉL JERUZSÁLEM 
— BNÉ JEHUDA. A héten ki­
derül majd, hogy a fővárosi csa­
pat kikerült-e a hullámvölgyből, 
ha igen, mindkét pontot megsze-

9. MÁKKÁBI HERZLIA — 
HÁPOÉL BÉT SEÁN. Az or­
szágos Liga két újonca jól star­
tolt, de később legyengült. Ezen 
a mérkőzésen pontosztozkodás a 
legvalószínűbb: X.

10. HÁPOÉL LUDD — HÁ- 
KOÁCH. — A Hákoách még ve­
retlen s a héten újabb győzelem­
re számíthat a luddiak otthoná 
ban is: 2.

11. HÁPOÉL BÄT JÄM - 
MÁKKÁBI HAIFA. A haifaiak 
múltheti súlyos veresége ottho­
nukban a Mármorektől arra mu­
tat, hogy ezen a meccsen sem 
mehetnek biztosra a jóképességű 
Hápoél Bát Iám csapata ellen: 
X, vagy 2.

12. HÁPOÉL RÁMÁT GÄN 
— HÁPOÉL NATANJA. A rá- 
mát-gániak valószínűleg a natan- 
jai együttesen töltik ki bosszúju­
kat múltheti vereségükért s több 
gólos győzelmet remélnek: 1.

13. HÁPOÉL TIBÉRIÁS — 
HÁPOÉL PETACH TIKVA. — 
Ez a hét legizgalmasabbnak ígér­
kező mérkőzése az Országos Li­
gában. A Hápoél Petach Tikva 
jobb játékerővel rendelkezik, de 
a tibériási katlanból nehéz pon-

rezheti, igaz, hogy a Hátikvá- tokát hozni: 2, vagy X.

A goláni települések képviselője 
a kormány tervét „szemfényvesz 
lésnek” nevezte, amelynek egyet­
len célja az, hogy kifogja a 
szelet a kormányon belüli radi­
kális elemek vitorlájából.

Jiszráél Szegál, Szádot falu 
tagja, megcáfolta azokat a sajtó 
jelentéseket, mintha a Jámit-kör 
zet lakosai együttműködést ta­
núsítanának bárkivel a körzet 
települései likvidálásának élőké 
születei terén. Azzal vádolta az 
illetékes hatóságokat, hogy „em­
bertelen magatartást tanúsíta­

nak a körzet lakosaival sze® 
ben.” Megemlítette, nogy 

a települések lakosai mind. 
máig semmilyen hivatalos ér, 
tesitést nem kaptak a tervezed 
visszavonulásról, 

de kitudódott, hogy illetékes heb 
ről szóbeli utasításokat adtak 8 
fejlesztési munkálatok leállitá. 
sára.

Dávid Amit, Gus Ecion tel» 
pülései nevében, az autonómia, 
tervet kifogásolta és hangsúlyoz, 
ta, hogy az autonómia elvágja 
Gus Eciont a városi központ 
toktól. Jiszráél Nádivá, a jor< 
dánvölgyi Mácholá faluból azt 
mondotta, hogy az ottani földek 
40 százaléka arab menekülte, 
ké és az autonómia lehetővé te« 
szí ezek számára, hogy visszatér, 
jenek és bírósági utón követel­
jék vissza földjeiket.

SIKERÜLT KIBÚJNIA AZ ÜLDÖZÖK GYŰRŰ­
JÉBŐL A KIT BENZIN ÁLLOMÁS RABLÓIN«

Egész éjjel üldözte a rendőr­
ség a petach-tikvai körzetben a 
három ismeretlen tettest, akik 
egy lopott Subaru autóban egyet­
len órán belül két benzinállo­
mást raboltak ki, egyet Luddon, 
egyet pedig Petach Tikván — a 
rablók azonban mégis elmene­
kültek.

A sárga Subaru éjfél után fél 
1-kor érkezett a luddi repülőtéri 
benzinállomás elé. Egy álarcos 
férfi szállt ki belőle és revolve­
rével fenyegetőzve vette el a ki­
szolgáló 800 fontot tartalmazó 
táskáját. A rablók kocsija Petach 
Tikva irányába menekült el.

Miközben a körzet rendőrál­
lomásai a rablók üldözését szer­
vezték* azok pontban éji 1 óra­

rabolták ki, Petach Tikván. Ja 
botinsky utca 25 szám alatt. 
Ezt az állomást pár hónappá 
ezelőtt már kétízben kirabolták 
s csak most egy hete fogták e 
a gyanúsítottat. A rendőrségi 
befutó jelentés ezúttal is egy sár- 
ga Subarut említett, s ugyancsal 
egy álarcos férfit, aki itt revol 
veres fenyegetéssel 600 fonto 
rabolt az állomás dolgozójától

A rendőrség azonnal torlasz» 
kát állított fel, s az őrszemet 
az éjszaka során többfelé is meg­
pillantották a rablók Ros Ha- 
ájin felé menekülő kocsiját, dí 
a viharos időjárás és rossz Iá 
tási viszonyok következtében, a 
rablóknak sikerült egérutat vei

kor már a második állomást niük.

Égy nap alatt
25 KÖZLEKEDÉSI BALESET: 4 HALOTT, 

60 SEBESOLT
A keddi esős nap folyamán ságot az esős időben és tulajdon

nagy mértékben emelkedett a sú­
lyos közlekedési balesetek szá­
ma. A balesetek következtében 
négy ember életét vesztette, 28 
súlyosan, vagy közepesen, 32 pe­
dig könnyebben sebesült meg. — 
Egyetlen nap leforgása alatt 25, 
sebesüléssel járó közlekedési bal­
esetre került sor.

A rendőrség ismételt figyelmez 
tetése ellenére, a sofőrök nem 
tanúsítanak kellő elővigyázatos­

képpen a síkos úttest okozta a 
balesetek legnagyobb részét.

Kiderült, hogy számos koca- 
tulajdonos nem engedelmeskedeti 
a felszólításnak, hogy végezze 
el a járművek kötelező téli viza 
gálatát, amely többek között a 
fékek, abroncsok, tükrök és ah« 
laktörlők felülvizsgálását foglal« 
ja magában. Ezt a felülvizsgála­
tot az ország minden részében 
lévő garázsok jelképes összegé 
díjazás ellenében hajtják végre

FOKOZÓDIK AZ ÁRUKAUIIOZÁSI LÁZ
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Első dij:
1.000,000 IL

A díjak összege:
7.212.000 IL
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Az áruházi láncolatok vezetői 
egybehangzóan jelentik, hogy a 
közönség mindent szétkapkod az 
áruházak polcairól, s az eladók 
nem győzik az egyre kifogyó cik­
keket pótolni. Az áruház-igazga­
tók szerint ez a láz mindaddig 
tart, amig a kormány véget nem 
vet az állandóan emelt árak bo­
szorkánytáncának s nem hoz vég 
re egyértelmű határozatokat.

Az utánpótlást az elmúlt he­
tekben nemcsak az áruhalmozás 
szenvedélye, hanem az is meg­
nehezítette, hogy a sok ünnep is 
akadályozta a szállításokat. Bár

az áruházi vezetőségek mindent 
megtesznek, hogy e lemaradás 
behozzák, a naponta megismét« 
lődő rohamok minden tervezési 
meghiúsítanak. Nemcsak azokat 
a cikkeket kapkodják, amelyek- 
nek drágulása várható (s részbe« 
be is következett), hanem száz- 
nál is több portékafélét. Az áré 
házaknak ugyanakkor egyes nag? 
szállítókra is nyomást keli gy# 
korolniok, amelyek nem hajlaMj 
dök többet szállítani a szokott 
mennyiségeknél, nyilván azt re 
mélve, hogy közben engedélyezik 
az áraik emelését, s ezt meg 
ják a készletnél is keresni.

* * ********** *#

■ ■ e ■UJ KELET
PÁR ION KÍVÜLI NAPILAP 

TEL-AVIV, RECHOV HARAKEVET 52,
P. O. B. 831 # TELEFON: 30011 

A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért 
Kéziratokat oero őrzünk meg és nem adunk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan Imi és pontot címmel ellátni Névtelen, vagy 

személyeskedő, sértőbangú leveleket nem közlünk.

A megboldogult

DÁVID STEINER *"r
elhunyténak slosimján elzarándokolunk sírjához a 
cur-sálomi temetőbe, ma, 1978 november 2-án, csü­
törtök d.e. 11 órakor.

Indulás a gyászháztól, Kirját-Motzkin, Ránász 18.

A CSALÁD

LÖWENBERi JENŐ

az Aranykor Klub alapító, v, elnökének
ÁZKÁRAJÁT

csütörtökön (nov. 2) d.u. 4.30 órakor rendezzük 
klubhelyiségünkben (Ben Ami u. 12). Emlékbeszedet 
tart dr. Méir Tuval v. budapesti nagykövet. Liturgiái 
rész: Sándor Sharon Giora főkántor.

Elvárjuk az elhunyt barátait, tagjainkat.
AZ ARANYKOR KLUB VEZETÓSEGE
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